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· الحلبوسي يهنئ المسيحيين العراقيين بأعياد الميلاد.(ص5)..(وكالة الأنباء العراقية)
· الكعبي يهنئ المسيحيين في العراق والعالم بمناسبة أعياد راس السنة الميلادية.(ص5)..(وكالة الأنباء العراقية)
· الحداد يهنئ العراقيين بحلول العام الجديد ويبارك للأخوة المسيحيين أعياد الميلاد المجيد.(ص6)..(موقع مجلس النواب)
· الخدمات النيابية تكشف عن تفاصيل اجتماعها مع الكاظمي.(ص6)..(وكالة الأنباء العراقية)
· المالية النيابية: لم نتسلم مشروع قانون الموازنة بشكل رسمي.(ص7)..(السومرية نيوز)
· الخارجية النيابية تدعو لانهاء عمل الشركات الامريكية بعد العفو عن مجرمي بلاك ووتر.(ص8)..(وكالة المعلومة)
· العمل النيابية: توجه لإجراء مناقلة في موازنة العام المقبل لزيادة تخصيصات الإعانة الاجتماعية.(ص8)..(وكالة الأنباء العراقية)
· النائبة عالية نصيف: كتاب رئاسة الوزراء بشأن وزير الصناعة يتضمن مخالفة قانونية.(ص9)..(السومرية نيوز)
· النائبة ندى شاكر تحذر من غضب شعبي وتكشف عن توجه نيابي يخص الموظفين.(ص9)..(بغداد اليوم)
· النائبة رشا الحاتمي: استجواب وزير المالية ومحافظ البنك المركزي قد تصل الى الاقالة.(ص10)..(وكالة المعلومة)
· النائب اراس حبيب يدعو للابتعاد عن "المماحكات" وترميم البلاد من هذه الجوانب.(ص10)..(الفرات نيوز)
· النائب عمار طعمة يكشف: موازنة ٢٠٢١ تجيز بيع اصول الدولة المالية وشركاتها.(ص11)..(السومرية نيوز)
· النائب ستار الجابري: الاف القضايا معطلة بسبب غياب قانون المحكمة الاتحادية.(ص12)..(وكالة المعلومة)
· النائبة صفاء مسلم: جهات عديدة تقف عارضاً امام مشروع تأهيل معامل الشركة العامة للحديد والصلب في البصرة.(ص12)..(السومرية نيوز)
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· رئيس الجمهورية يصادق على قانون تمويل نفقات الانتخابات النيابية.(ص13)..(وكالة الأنباء العراقية)
· رئيس الجمهورية يعزي برحيل بابان.(ص13)..(الفرات نيوز)
· الكاظمي: أمن العراق أمانة في أعناقنا ولن نخضع لمغامرات أو اجتهادات.(ص14)..(وكالة الانباء العراقية)
· مستشار الكاظمي: لا توجد ايُ معوقات بالنسبة للمخصصات المالية لمفوضية الانتخابات.(ص14)..(دجلة)
· امين بغداد يعلن مشروع نهضة بغداد 2021.(ص15)..(الفرات نيوز)
· الكهرباء {للفرات نيوز}: لا حلول لازمة تجهيز الطاقة في العراق.(ص16)..(الفرات نيوز)
· تحالف القوى العراقية ينتقد ’’التدخل السافر’’ لمدير مكتب رئيس الوزراء بإدارة الدولة.(ص16)..(بغداد اليوم)
· الصدر يوجه "نداءً أخيراً" إلى أميركا وإيران ويلوح "بموقف سياسي وشعبي".(ص18)..(رووداو ديجيتال)
· العبادي والمتحدث باسم الصدر يبحثان اجراء الانتخابات المبكرة.(ص18)..(بغداد اليوم )
· الخزعلي يُعلّق على أحداث ليلة الأمس في بغداد.(ص19)..(السومرية نيوز)
· قانوني: قرار ترامب يخالف بنود الاتفاقية العراقية الامريكية لعام 2008.(ص19)..(وكالة المعلومة )
· سائرون: قانون المحكمة الاتحادية لن يؤخر إجراء الانتخابات.(ص20)..(السومرية نيوز)
· السيد عمار الحكيم يزور بعض عوائل شهداء المكون المسيحي في عيد الميلاد.(ص20)..(الفرات نيوز)
· اليعقوبي لـ(دجلة): عدم المشاركة بالانتخابات يعطي فرصة لمن لايستحق للوصول الى المناصب.(ص21)..(دجلة)
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· العمليات المشتركة توضح حقيقة تعرض بغداد لتهديد.(ص22)..(وكالة المعلومة)
· الداخلية تنفي تسليم أحد المطلوبين.(ص22)..(وكالة الأنباء العراقية)
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· النفط :نسعى الى رفع صادراتنا النفطية الى 6 مليون برميل.(ص23)..(السومرية نيوز)
· 60 ألف شركة وهميَّة تحت طائلة القانون.(ص24)..(الفرات نيوز)
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· وزير: السودان يستعيد السيطرة على معظم الأراضي على الحدود مع إثيوبيا.(ص25)..(رويترز)
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· فرنسا: تسجيل أول إصابة بالسلالة الجديدة لفيروس كورونا لدى مواطن عائد من بريطانيا.(ص26)..(فرانس24)
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الحلبوسي يهنئ المسيحيين العراقيين بأعياد الميلاد
وكالة الأنباء العراقية/ هنأ رئيس مجلس النواب محمد الحلبوسي، اليوم الجمعة، المسيحيين بالعراق والعالم بأعياد الميلاد.
وقال الحلبوسي في تغريدة له تابعتها (واع): " أتقدم بوافر التهاني والمباركة لأهلنا مسيحيي العراق والعالم بمناسبة عيد ميلاد السيد المسيح (عليه السلام)، سائلاً الله أن يجعله عام سلام وأمان ومحبة وتسامح وتعايش، وأن ينعموا بالاستقرار في مناطقهم كشعب عراقي أصيل يشكل جزءاً مهماً من تأريخ أرض الرافدين العتيد".
الكعبي يهنئ المسيحيين في العراق والعالم بمناسبة أعياد راس السنة الميلادية
وكالة الأنباء العراقية/ هنأ النائب الأول لرئيس مجلس النواب حسن الكعبي، اليوم الجمعة، المسيحيين في العراق والعالم بمناسبة أعياد رأس السنة الميلادية.
وقال الكعبي حسب بيان لمكتبه الإعلامي تلقته (واع): "نتقدم بأحر التهاني والتبريكات إلى جميع الأخوة والأخوات المسيحيين في العراق والعالم متمنياً لهم عاماً جديداً يرزح بالسعادة والأمان والخير".
وأعرب "عن سعادته بتمسك جميع مكونات الشعب العراقي بأرضهم ووطنهم وبينهم الاخوة المسيحيون الأصلاء في أرض الرافدين مهبط الأنبياء والرسل ،ومنبع الحضارات بعد أن احبطوا مؤامرات حيكت ضد بلدنا بإفراغه من مكوناته ،غير أنهم وجدوا أنفسهم أمام شعب تربطه روابط الأرض والتاريخ الواحد ، شعب وقف بجميع دياناته وطوائفه وأعراقه وقومياته ليسطر ملحمة تاريخية لتحرير أرضه من دنس زمر داعش الإرهابية ".
وتوجه الكعبي: " إلى الباري العلي القدير بالدعاء بأن يمنّ على جميع أبناء شعبنا بالسلام والوئام والأمن والأمان ليجنوا معاً ثمار صبرهم ونصرهم على الإرهاب بتحرير كامل أراضيهم"، متمنياً أن "يكون العام الجديد عام خير وسلاماً على أرض العراق والعالم ،وأن يكون عام عودة جميع المهجرين والنازحين لبيوتهم وأوطانهم ،وأن يكون العام 2021 عام الخلاص من الأوبئة والأمراض والظلم والحروب والاستبداد والتطرف بجميع أشكاله ،وأن يسود السلام والأمن والازدهار في عموم الأرض" .
الحداد يهنئ العراقيين بحلول العام الجديد ويبارك للأخوة المسيحيين أعياد الميلاد المجيد
موقع مجلس النواب/ بمناسبة قرب حلول العام الميلادي الجديد (2021) بعث نائب رئيس مجلس النواب العراقي الدكتور بشير خليل الحداد أسمى آيات التهاني إلى أبناء شعبنا العراقي وأهلنا في أقليم كوردستان متمنياً لهم السلام والطمأنينة والإستقرار الدائم، فيما بارك سيادته الأخوة المسيحيين بأعياد الميلاد المجيد ومولد السيد المسيح (ع)، وأعرب عن أمله في أن يكون العام القادم عام البناء والإزدهار وعودة النازحين إلى ديارهم، وأن يمن الباري عزّ وجل على بلادنا بالخير والسعادة والصحة المستدامة بعيداً عن الأوبئة والأمراض.

كل عام والجميع بألف خير…

الخدمات النيابية تكشف عن تفاصيل اجتماعها مع الكاظمي
وكالة الأنباء العراقية/ كشفت لجنة الخدمات في مجلس النواب، اليوم الجمعة، عن تفاصيل اجتماعها مع رئيس مجلس الوزراء مصطفى الكاظمي. 
وقال رئيس اللجنة وليد السهلاني لـ (واع) إن "الاجتماع عقد مع الكاظمي ورؤساء اللجان النيابية ولجنة الخدمات وبقية اللجان القطاعية المهمة فيما يتعلق بدورها الاساس"، مشيراً إلى أن "الاجتماع كان جيدا، حيث طرح الكاظمي رؤية الحكومة وتحديات الصعبة التي مرت فيها، والتحدي الاكبر هو الازمة الاقتصادية وما ترتب عليها من اثار تحتاج إلى قرارات جريئة وشجاعة من ضمنها موضوع العملة الاجنبية وارتفاعها". 
ولفت إلى أن "الجانب الثاني من الاجتماع شرح بشكل مفصل الموازنة العامة وكيف درست ووصلت الى ما وصلت اليه الان من افكار من ضمنها الاهتمام بالقطاع الخاص والتفكير ببدائل كي تكون ادارة الدولة ناجحة وفاعلة". 
وأضاف السهلاني أن "الاجتماع تطرق ايضا إلى التلكؤ في المشاريع الوزارية التي تحتاج إلى متابعة ومراقبة"، مبيناً أن "توجيهات الكاظمي تشدد على أهمية ان تكون اللجان النيابية لجاناً قطاعية مع اغلب الوزراء الذين يقابلون تلك اللجان مع التركيز على تكثيف الاجتماعات بين الوزارات واللجان النيابية، وايضا التنسيق مع مكتب رئيس الوزراء من اجل وضع الحلول لبعض المشاكل".
واوضح إن "الاجتماع ناقش أيضاً بعض القوانين الاساسية مثل قانون مجلس الاعمار واهميته في رفد الاقتصاد الوطني وقد طرحنا عليه مقترح اتتمة الجبايات في كل من امانة العاصمة وأيضا قانون الطرق"، مشيراً إلى أن "الكاظمي تحدث بشكل واضح، وقال يجب ان يكون العراق جزءا من العالم الذي نراه عندما نزور تلك البلدان، ونرى الطرق المتقدمة من حيث الصيانة والاعمار والانسيابية كون الطرق تمثل الوجه الحضاري للبلد".
وكشف السهلاني عن "طرح فكرة في قانون لجنة الخدمات الذي قرأ قراءة اولى وسنضمن في اصل القانون موضوع الاستثمار للطرق وبالتعاون مع القطاع الخاص وخلق بيئة آمنة للاستثمار، فضلا عن الحديث على المشاريع الاستراتيجية من البنى التحتية مثل المجاري ويجب تفعيل القروض والاتفاقيات". 
وفيما يخص موازنة العام المقبل أشار السهلاني إلى أن "الاجتماع ناقش كيفية طرح أفكار او نضع المعالجات الصحيحة لكن بشرط عدم تفريغ الموازنة من محتواها الاساس لكونها رتبت وفق معطيات اقتصادية موجودة وتلك المعطيات تمثل تحديات منها الزيادة الهائلة في النفقات وقلة بالواردات والعمل على تفعيل الواردات كالاهتمام بالقطاع الخاص بعيدا عن معالجات الموازنات السابقة"، مبيناً أن "النواب شددوا على عدم المساس برواتب الموظفين، اما الدرجات العليا والخاصة من وكلاء ونواب معينين فسيكون هناك استقطاع وهذا يعتبر مساهمة".
وذكر السهلاني أن "الاجتماع يعد مبادرة ايجابية من قبل الكاظمي مع رؤساء اللجان النيابية كونها المحرك الاساس لمجلس النواب بل هي التي تشرع القوانين والمعالجات ومتابعة تنفيذ القوانين"، لافتاً إلى أن "هناك اتفاقاً ان تكون كل لجنة نيابية مع الوزارات القطاعية مثل لجنة الخدمات والاعمار تعتبر قطاعية كونها مشرفة على الاعمار والخدمات ويجب ان يكون هناك اجتماعات بحضور الجهات التنفيذية ورئيس الوزراء ونضع الية للتعاون من اجل ان ننطلق بشكل صحيح وهذا الامر كنا نفتقده في الحكومات السابقة".
وفي وقت سابق، عقد رئيس مجلس الوزراء مصطفى الكاظمي، اجتماعاً مع عدد من رؤساء اللجان النيابية تناول مشروع قانون الموازنة العامة الاتحادية للسنة المالية 2021. 
وقال المكتب الإعلامي لرئيس مجلس الوزراء في بيان تلقته وكالة الأنباء العراقية (واع)، إن "الكاظمي، اجتماعاً مع عدد من رؤساء اللجان النيابية، وجرى خلال الاجتماع التباحث في شأن الموازنة العامة الاتحادية للسنة المالية 2021، التي أقرّها مجلس الوزراء". 
وأشار إلى "استعراض الظروف الاقتصادية والأمنية التي تمر بالعراق في ظل التحدّيات الحالية، المتمثلة بجائحة كورونا والأزمة المالية التي رافقتها، والتأكيد على ضرورة الإصلاحات الحكومية، لوضع البلد في الطريق الصحيح".
وبين رئيس مجلس الوزراء بحسب البيان" إجراءات الأجهزة الحكومية وتوجيهاته على مسار الإصلاح وسبل تجاوز هذه الأزمات، وحضر اللقاء عدد من الوزراء والمستشارين".
المالية النيابية: لم نتسلم مشروع قانون الموازنة بشكل رسمي
السومرية نيوز/ أكدت اللجنة المالية النيابية، الجمعة، عدم تسلمها مشروع قانون الموازنة العامة للعام المقبل بشكل رسمي، فيما أشارت إلى وجود آلية جديدة لملف البطاقة التموينية.

ونقلت وكالة الانباء العراقية عن عضو اللجنة ماجدة التميمي القول، إن "اللجنة المالية لم تستلم حتى الآن مشروع موازنة العام المقبل بشكل رسمي"، لافتة إلى أن "البنك المركزي هو المسؤول عن سعر الصرف، وليس من صلاحية اللجنة المالية التدخل فيه".

وأضافت التميمي أن "اللجنة المالية تسعى إلى تقليل آثار تغيير سعر الصرف على الطبقات الهشة من ذوي الدخل المحدود"، مؤكدة "سعي لجنتها في زيادة تخصيصات الرعاية الاجتماعية ومفردات البطاقة التموينية".وأشارت إلى أن "هناك آلية جديدة قدمت تتعلق بملف البطاقة التموينية بعيداً عن الآلية الحالية المعتمدة"، مبينة أن "الآلية الجديدة ستحمي المنتج المحلي".
الخارجية النيابية تدعو لانهاء عمل الشركات الامريكية بعد العفو عن مجرمي بلاك ووتر
وكالة المعلومة/ دعت لجنة  العلاقات الخارجية النيابية، السبت، الى الغاء التعاقد جميع الشركات الاميركية في العراق ردا على قرار العفو عن قتلة العراقيين بشركة بلاك ووتر, مبينة ان الافراج عن مجرمي بلاك ووتر تحد واضح لمشاعر العراقيين وذوي الضحايا.

وقال  الفايز في تصريح ان ” الافراج عن مجرمي شركة بلاك ووتر الذين ارتكبوا جريمة ساحة النسور يعتبر تحديا واضحا لمشاعر العراقيين وذوي الضحايا “.

واضاف ان ” على الحكومة العراقية استخدام كافة القنوات الدبلوماسية وعدم الاكتفاء بالاستنكار والادانة وان موقف الحكومة من الافراج عن مجرمي بلاك ووتر بارد ولا يتناسب مع حجم الجريمة”.

واوضح الفايز ان “الحكومة العراقية مطالبة بمنع الشركات الامريكية الامنية من العمل في البلاد بشكل فوري ردا على قرار الرئيس الاميركي دونالد ترامب”.

العمل النيابية: توجه لإجراء مناقلة في موازنة العام المقبل لزيادة تخصيصات الإعانة الاجتماعية
وكالة الأنباء العراقية/ كشفت لجنة العمل والشؤون الاجتماعية النيابية، اليوم السبت، عن توجه لإجراء مناقلة في موازنة العام المقبل لزيادة تخصيصات الإعانة الاجتماعية.
وقال عضو اللجنة ستار العتابي في تصريح لـ (واع)، إن "اللجنة لم تطلع على مشروع قانون الموازنة الاتحادية لعام 2021 لعدم وصولها إلى مجلس النواب حتى الآن"، لافتا إلى أن "هنالك شريحة واضحة تحت مستوى خط الفقر وأعدادها معلومة ومسجلة سابقا".

وأضاف، أن "رفع سعر صرف الدولار سوف يزيد من هذه الشريحة، كون هنالك بعض العائلات الهشة ربما تلتحق بها"، مبينا أن "من واجبات الحكومة معالجة هذا الأمر من خلال زيادة التخصيص وكذلك زيادة شمول بعض العوائل الفقيرة".

وتابع أنه "من الممكن أن تتم المناقلة في الموازنة لأموال عدد من الوزارات بحيث يتم شمول عدد كبير من هذه الشرائح الفقيرة وزيادة توسيع رقعة الإعانة الاجتماعية".

النائبة عالية نصيف: كتاب رئاسة الوزراء بشأن وزير الصناعة يتضمن مخالفة قانونية
السومرية نيوز/ اعتبرت النائبة عالية نصيف، السبت، أن الكتاب الصادر عن رئاسة الوزراء والمتضمن اتهاماً لوزير الصناعة والمعادن بعدم تنفيذ أوامر رئيس الوزراء المتعلقة بالجهاز الإداري في الوزارة يتضمن مخالفة قانونية، مؤكدة ضرورة قيام رئيس الوزراء بمساندة أي وزير يرفض المحاصصة.وقالت نصيف في بيان، إن "هذا الكتاب يتضمن مخالفة قانونية ولا يختلف عن الكتاب الصادر سابقا عن رئيس الوزراء والمتضمنة تقييداً للوزراء، فكما لرئيس الوزراء باعتباره بحسب المادتين 78 من الدستور الرئيس التنفيذي المباشر وبحسب المادة 80 هو المسؤول عن رسم سياسة الدولة، فالوزير بشكل مصغر يعتبر أيضاً الرئيس التنفيذي المباشر في وزارته بموجب قانون الوزارة والمسؤول عن رسم سياسة الوزارة من أجل تقدمها".وأضافت نصيف "وبالتالي فإن أية عملية تدوير للوكلاء والمدراء العامين يراها الوزير ضرورية لإنجاح عمل وزارته فإنها تعتبر صحيحة لأنها من ضمن الصلاحيات الحصرية للوزير وليس لرئيس الوزراء الولاية على هذه الصلاحيات بموجب قانون الوزارة الذي فيه صلاحيات حصرية للوزير، والقانون الخاص يقيد القانون العام، وفي حال حصول خلل إداري أو مالي تعتبر مسؤولية الوزير مع رئيس الوزراء مسؤولية تضامنية وفق الدستور، وممكن له أن يحاسبه وفق هذه الإجراءات".وأشارت إلى أن "ما يحصل اليوم في وزارات الدولة هو ضغوطات من قبل القوى السياسية لتغيير الجهاز الإداري في الوزارات، وسبق لنا أن أكدنا لرئيس الوزراء على ضرورة المحافظة على الجهاز الإداري من لوثة المحاصصة"، مشددة بالقول "إذا كان هناك وزير يرفض هذه اللوثة فالأجدر برئيس الوزراء أن يسانده بدلاً من الوقوف ضده.
النائبة ندى شاكر تحذر من غضب شعبي وتكشف عن توجه نيابي يخص الموظفين
بغداد اليوم/ أكدت عضو لجنة الاقتصاد والاستثمار النيابية، ندى شاكر جودت، اليوم الجمعة، وجود توجه لدى نواب في البرلمان لرفض البنود التي تمس رواتب الموظفين أو مخصصاتهم وعدم التصويت عليها.وقالت ندى شاكر جودت، إن "توجه الكتل الكبيرة التي تقاد من قبل زعماء سياسيين معروفين غير معروف حتى الان، وموقفهم غير واضح ومعلوم بشان مشروع قانون الموازنة الاتحادية العامة للبلد لسنة 2021، وخصوصا فيما يخص البنود التي تمس رواتب الموظفين".وأضافت جودت، ان "نوابا مستقلين ينظرون الى مصلحة البلد والشعب، سيكون لهم موقف حازم وواضح من رفض تلك البنود وعدم السماح للحكومة بالمساس برواتب الموظفين أو حذف مخصصاتهم".وبينت عضو لجنة الاقتصاد والاستثمار النيابية في البرلمان، أن "الحكومة عاجزة عن إجراء اي اصلاح سياسي وبالتالي فان التوجه نحو الموظفين والمواطنين سيولد غضبا شعبيا كبيرا".وعلقت عضو اللجنة المالية النيابية، ماجدة التميمي، اليوم الجمعة (25 كانون الأول 2020)، على استقطاع رواتب الموظفين ضمن موازنة البلاد المالية للعام المقبل.وذكرت التميمي في تصريح صحفي، أن اللجنة "ستمضي بإلغاء أي استقطاع يخص المعلمين والمدرسين واساتذة الجامعات".وأشارت إلى أن "مخرجات بناء الدولة تنطلق منهم فكيف نستقطع رواتبهم كما سرب من جداول استقطاع ضمن الموازنة".ووفقاً لنسخة مسرّبة من استقطاعات رواتب الموظفين، فإن استقطاع رواتب الموظفين سيشمل أصحاب رواتب الـ 750 ألف دينار فما فوق، ليصل الاستقطاع إلى رواتب الرئاسات الثلاث.

النائبة رشا الحاتمي: استجواب وزير المالية ومحافظ البنك المركزي قد تصل الى الاقالة
وكالة المعلومة/ اكدت عضو مجلس النواب رشا الحاتمي، السبت، اصرار البرلمان على استجواب  وزير المالية علي علاوي ومحافظ البنك المركزي، مبينة ان الاستجواب قد تصل الى الاقالة بسبب فشلهما في ادارة الملف الامني.

وقالت الحاتمي في تصريح متلفز: اننا نحمل حكومة الكاظمي مسؤولية التأخير في ارسال الموازنة كونها لم تصل الى البرلمان ونحن مستعدون لمناقشتها”.

واضافت “نرفض المساس برواتب الموظفين واي إجراءات تتعلق بقطع الرواتب”، داعية الحكومة الى “تفعيل الجوانب الاقتصادية الأخرى ورفد خزينة الدولة بدون اللجوء الى استقطاع الرواتب”.

وهددت الحاتمي بـ”اتخاذ كافة الإجراءات في البرلمان لمنع سياسات الحكومة التي اثرت على حياة المواطنين وقد  طلبنا استجواب محافظ البنك المركزي ووزير المالية بخصوص رفع سعر صرف الدولار الذي قد يصل الى الإقالة.

النائب اراس حبيب يدعو للابتعاد عن "المماحكات" وترميم البلاد من هذه الجوانب
الفرات نيوز/ دعا عضو مجلس النواب عن تحالف عراقيون آراس حبيب كريم ، اليوم السبت ، الى ضرورة تغليب لغة العقل في هذه المرحلة القلقة وتجنب أية مماحكات تكون تداعياتها خطيرة على العراق ، داعياً في الوقت ذاته إلى ترميم اوضاع البلد الداخلية والاقتصادية والمالية .

وقال حبيب في تغريدة له ” نحن نحتاج في ظل هذه المرحلة القلقة إلى تغليب لغة العقل والمنطق في السلوك والتصرف. وضع العراق لايتحمل اية مماحكات داخلية أو إقليمية”.

مضيفاً :” نحن بحاجة ماسة إلى ترميم أوضاعنا الداخلية واوجاعنا الاقتصادية والمالية لان الناس يمكن أن تتساهل في كل شئ الا قوت يومها وهو أمر ينبغي التعامل بحكمة ومسؤولية مع تداعياته المحتملة”

النائب عمار طعمة يكشف: موازنة ٢٠٢١ تجيز بيع اصول الدولة المالية وشركاتها
السومرية نيوز/ كشف رئيس كتلة النهج الوطني عمار طعمة، السبت، ان موازنة ٢٠٢١ تجيز بيع اصول الدولة المالية وشركاتها العامة خلال ستة اشهر في ظل الفساد المهيمن على قرارات الدولة.

وقال طعمة في بيان تلقت السومرية نيوز، نسخة منه "نورد مجموعة ملاحظات على موازنة عام ٢٠٢١:-

 1. المادة (٦٠) من الموازنة تتضمن مبدأ خطيرًا وفيه تفريط بالغ بأصول الدولة المملوكة للشركات العامة وتقرر بيعها خلال ستة اشهر ، علما ان هذه الأصول قد صرفت الدولة على تشييدها عشرات مليارات الدولارات ولسنين عديدة والأخطر في هذه المادة انها تباع في ظروف هيمنة الفساد على قرارات الدولة مما يعني انها ستقود لبيعها بأرخص الأثمان ومن المؤكد ان الساسة النافذين ومن خلال واجهاتهم التجارية سيستحوذون على هذه الأصول الوطنية ، ومن هذه المادة والمواد التي تشابهها في قانون موازنة ٢٠٢١ تتضح سياسة الحكومة بالتوجه لإنهاء ملكية الدولة لكل الأصول الإنتاجية سواء كانت زراعية او صناعية وعرضها للبيع ، ولا ادري مدى ارتباط هذا التوجه بسياسات ونصائح صندوق النقد الدولي وشروطه القاسية على العراق !

2. منح القانون دائرة عقارات الدولة صلاحية بيع الأراضي الزراعية التي تقع خارج حدود محرمات الطرق المقطوع عنها الحصة المائية بدون مزايدة علنية وتجيز للمشتري ان يستعملها بشتى صور الاستعمال ، وهذا يعني إضعاف لنشاط القطاع الزراعي الذي يعتمد بدرجة رئيسة على اصل وجود الأراضي الزراعية فلماذا تفرط الدولة بهذه الأراضي وتسمح بتحويلها لغير الغرض الزراعي وكان بامكانها ان تستثمرها من خلال شركاتها العامة او مع القطاع الخاص بمشروعات زراعية إنتاجية تسهم في تعظيم الإيرادات غير النفطية .

3. المادة ٥٦ تلزم شبكة الإعلام العراقي بتمكين وزارات الدولة من الإعلان المجاني عن مهامها .. ومع وجود هذا النص تنتفي الحاجة لتخصيص مبالغ لترويج إنجازات الحكومة .

 4.المادة ٦٥ من الموازنة تخول وزير المالية فرض رسوم مقطوعة على تسجيل المركبات الداخلة الى العراق بصورة غير اصولية (تهريب ) ومسجلة بصورة غير اصولية ( تزوير ) ... وهذا النص بإطلاقه وعدم تقييده لما وقع من حوادث تهريب وتزوير قبل نفاذ القانون يعني انه يسمح ويعطي إذنًا قانونيًا بالتهريب والتزوير وكل ما يتخذ ازاء هذه المخالفات القانونية هو فرض رسوم ،، واصلا التعبير بكلمة رسوم غير مناسبة والمفروض ان تكون غرامات لان تلك الأفعال مخالفة للقانون .. والإشكال الآخر أليس من مسؤولية الدولة تقنين الاستيراد وإخضاعه لسياقات قانونية وإدارية تطبق من قبل دوائر الدولة وتحت رقابتها ،، فكيف يترك الأمر هكذا للتزوير والتهريب !؟.

 5.المادة ٦٦ تتكلم حول طباعة الكتب المدرسية ودعوة وزارة التربية للقطاعين العام والخاص لتنفيذ الطباعة وتذكر اسماء شركات تابعة للقطاع الخاص بعينها فلماذا الإشارة اليها بالاسم ، فعنوان القطاع الخاص يشملها !؟
وكان الأجدر ان تحصر الحكومة طباعة الكتب المدرسية بالقطاع العام لغرض توفير ايرادات للدولة و تحويل شركاتها لرابحة وتحافظ على الإيرادات اللازمة لرواتب موظفيها .

6.المادة ٦٧ تتحدث عن تسوية مقدار الدعم الحكومي المطلوب او المقدم عن بيع الطاقة بالتعرفة الحالية ولجميع السنوات .. والمفروض ان تباشر الحكومة باجراءات استثمار الغاز المصاحب الذي يهدر وتكلف خسارة هدره سنويا ملياري دولار سنويا وهو ما يقلل الدعم ويجنبنا استيراد الغاز من دول الجوار بمليارات الدولارات سنويا . 

7.المادة (٦٩) من الموازنة تلزم وزيري المالية والتخطيط بإصدار تعليمات تسهيل تنفيذ القانون حال إقراره وتطالب بعدم نشرها في الجريدة الرسمية استثناءا من احكام المادة (٢) من قانون النشر.
النائب ستار الجابري: الاف القضايا معطلة بسبب غياب قانون المحكمة الاتحادية
وكالة المعلومة/ اصدر النائب عن تحالف عراقيون ستار الجابري، السبت، توضيحا بشان تعديل المادة ٣ من قانون المحكمة الاتحادية العليا رقم ( ٣٠ ) لسنة ٢٠٠٥ ، مشيرا الى ان هناك توجه نيابي خلال الجلسات القادمة على تعديل المادة ٣ وأضافة اثنين من الأعضاء.

وقال الجابري لوكالة إن “الخلافات السياسية تحول دون إقرار قانون المحكمة الاتحادية العليا”، مبينا أن “هناك توجه خلال الجلسات المقبلة بتعديل المادة ٣ واضافة اثنين من القضاة إلى المحكمة الاتحادية واختصار الطريق وتسهيل عملية إجراء الانتخابات”.

وأضاف أن “هناك الكثير من الدعاوى المنظورة أمام المحكمة الاتحادية تخص آلاف المواطنين لم تحسم بسبب وجود نقص في الأعضاء”، مشيرا إلى أن “أغلب القوى السياسية متوجهة نحو تعديل قانون المحكمة الاتحادية”.

وأوضح أن “ترشيح القضاة يتم عن طريق رئيس مجلس القضاء الأعلى ومصادقة رئيس الجمهورية دون العودة إلى مجلس النواب “.

النائبة صفاء مسلم: جهات عديدة تقف عارضاً امام مشروع تأهيل معامل الشركة العامة للحديد والصلب في البصرة
السومرية نيوز/ اعربت النائب عن محافـظة البصرة صفاء مسلم بندر، السبت، عن استغرابها حول تصاعد التشكيك في عقد تاهيل معامل الشركة العامة للحديد والصلب.

وقالت بندر في بيان ، إن "مبالغ كبيرة جداً تقدر بعشرات او مئات الملايين من الدولارات صرفت على مشاريع لم تنجز او تصل الى ما مخطط لها ولكن لا احد يتطرق اليها إطلاقًا مما يثير الاستغراب، كلما ازدادت نسب الانجاز".وأضافت، ان "العقد الاستثماري الموقع مع شركة يوبي هولدنك التركية بتاريخ 16 / 12/ 2012 لتاهيل وتطوير معامل الشركة وحسب قرار مجلس الوزراء رقم 177لسنة 2012، قد تم انهاءه رضائياً حسب قرار مجلس الوزراء رقم 268 لسنة 2016 استناداً للجنة الوزارية المشكلة من قبل مجلس الوزراء في حينه ولأسباب عديدة".وأشارت بندر، الى ان "قرار مجلس الوزراء المذكور اعلاه رغم صدوره، الا ان المصرف العراقي للتجارة لم يوافق على فتح الاعتمادات المستندية مما اضطر وزارة الصناعة الى مفاتحة مجلس الوزراء مرة اخرى، وإصداره قرار جديد برقم 206 لسنة 2018 يلزم المصرف العراقي للتجارة بفتح الاعتمادات المستندية ولم يتم فتح الاعتمادات الا في 19 /8 / 2018 بسب الروتين القاتل في دوائر الدولة والمعوقات الكثيرة التي وضعت في وجه المشروع".
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رئيس الجمهورية يصادق على قانون تمويل نفقات الانتخابات النيابية
وكالة الأنباء العراقية/ صادق رئيس الجمهورية برهم صالح، اليوم الخميس ،على قانون تخصيص وتمويل نفقات انتخابات مجلس النواب.
وذكر المكتب الإعلامي لرئيس الجمهورية في بيان تلقته (واع)، إن" الرئيس صالح خلال توقعيه على القانون، اكد ان المصادقة تأتي تمهيداً لإجراء انتخابات مبكرة نزيهة وعادلة، ولغرض إنجاح الانتخابات وتمكين المفوضية العليا المستقلة للانتخابات من الاستعداد لإجراء الانتخابات".
واضاف البيان أن" مصادقة الرئيس صالح  جاءت بعد وصول القانون إلى رئاسة الجمهورية من مجلس النواب بعد أن تمَّ التصويت عليه في المجلس".
رئيس الجمهورية يعزي برحيل بابان
الفرات نيوز/ عزى رئيس الجمهورية، برهم صالح، بوفاة الفنان التشكيلي آري بابان، الذي وافته المنية، اليوم السبت، بعد صراع مرير مع المرض.

وجاء في برقية التعزية، ، انه ببالغ الحزن والاسى تلقينا، نبأ رحيل الفنان التشكيلي المعروف آري بابان، الذي قدم خدمات جليلة للفن الكوردي وخاصة الفن التشكيلي، عبر نتاجات حملت معاني انسانية وكوردية كما قدم خدمات كبيرة للثقافة الكوردية، ورحيله خسارة كبيرة.بهذه المناسبة الاليمة، نتقدم بالتعازي الى عائلة الراحل وجميع فناني كردستان، مبتهلا لله عز وجل ان يسكنه فسيح جناته ويلهم الجميع الصبر والسلوان.

الكاظمي: أمن العراق أمانة في أعناقنا ولن نخضع لمغامرات أو اجتهادات
وكالة الانباء العراقية/ أكد رئيس مجلس الوزراء مصطفى الكاظمي، ان أمن العراق أمانة في أعناقنا.
وقال الكاظمي في تغريدة له على "تويتر" تابعتها (واع)، اليوم الجمعة: ان " أمن العراق أمانة في أعناقنا، لن نخضع لمغامرات أو اجتهادات".

وأضاف: "عملنا بصمت وهدوء على إعادة ثقة الشعب والأجهزة الأمنية والجيش بالدولة بعد أن اهتزت بفعل مغامرات الخارجين على القانون".

وتابع : "طالبنا بالتهدئة لمنع زج بلادنا في مغامرة عبثية اخرى ولكننا مستعدون للمواجهة الحاسمة إذا اقتضى الأمر".

مستشار الكاظمي: لا توجد ايُ معوقات بالنسبة للمخصصات المالية لمفوضية الانتخابات
دجلة/ أكد مستشار رئيس الوزراء لشؤون الانتخابات عبد الحسين الهنداوي، اليوم السبت، أن وزارة المالية ملزمة بتوفير التخصيصات لمفوضية الانتخابات ولا توجد مشكلة بذلك رغم العمل على تقليل النفقات.

وقال الهنداوي في تصريح إنه "لا توجد معوقات بالنسبة للمخصصات المالية لمفوضية الانتخابات"، لافتاً إلى أن "قانون تمويل الانتخابات تم إقراره من قبل مجلس النواب وتمت المصادقة عليه من رئيس الجمهورية وسيصبح نافذاً بعد نشره في جريدة الوقائع".

وأضاف، أنه "ليست هناك مشكلة حقيقية تتعلق بتمويل الانتخابات على الرغم من أن الحكومة تدعو دائماً إلى تخفيض النفقات، ولكنها ملزمة بتوفير التخصيصات المالية للمفوضية لكي تجرى العملية الانتخابية"، مبيناً أن "القانون حدد مبالغ للانتخابات، وأن هناك خطة عمل لتقليص النفقات".

امين بغداد يعلن مشروع نهضة بغداد 2021
الفرات نيوز/ أعلن امين بغداد، علاء معن، السبت، قرب الشروع بحملة تطوير كبرى لمركز بغداد التجاري والثقافي والتأريخي باشراف رئيس الوزراء ودعم رئيس الجمهورية .
وقال امين بغداد، في بيان ، ان " الاسابيع المقبلة ستشهد الشروع بحملة تطوير كبرى لمركز العاصمة من ساحة التحرير لغاية منطقة الباب المعظم بالتعاون مع اصحاب المحال التجارية والتراثية والثقافية ".
واضاف ان " هيأة الرأي قررت توحيد فعاليات كل سوق تجاري وشارع تراثي بالمنطقة وعدم منح اي موافقة او اجازة مخالفة لفعاليات كل سوق مع تنظيم تلك الاسواق والحفاظ على هويتها التراثية واجراء عمليات الترميم والصيانة والتأهيل وازالة تجاوزاتها على الارصفة ومنع الفعاليات الدخيلة عليها اذ سيصبح شارع المتنبي سوقاً لبيع الكتب ودور النشر وسوق السراي يختص بالقرطاسية وسوق الصاغة للحلي والذهب والصفارين للمعروضات والتحف النحاسية والخفافين لبيع العبيّ والشورجة للعطاريات والتوابل والغزل لبيع وعرض الحيوانات ".
وتابع امين بغداد، ان " عملية التطوير ستنطلق من شارع المتنبي باعتباره احد اهم المراكز الثقافية عبر توحيد الواجهات واللوحات الاعلانية للمحال وتسقيف الشارع مع تجهيز الباعة بعربات لعرض الكتب بتصاميم موحدة ومميزة بدعم من عدد من المتبرعين والتنسيق مع الجهات الامنية بعدم السماح بدخول العجلات والدراجات باستثناء عجلات الطواريء فيما بين، ان " امانة بغداد ستطلق حملة مطلع عام ٢٠٢١ لازالة التجازات عن الارصفة بالتعاون مع اصحاب المحال التجارية للحد من تلك الظاهرة التي شوهت المشهد الحضري للمدينة الى جانب اعداد دراسة لتهيأة مواقع بديلة للباعة الجوالين ، مشيراً الى ان هذا الاجراء سيعقبه انطلاق حملة كبرى لتنظيف مناطق العاصمة بالتعاون مع المواطنين بفعاليات توعوية تشارك فيها منظمات المجتمع والشرطة المجتمعية والفرق الطوعية الشبابية لاشاعة ثقافة يسهم من خلالها المواطنون في الحفاظ على نظافة ومظهر مناطقهم كما ستشهد الحملة ازالة جميع مواقع تجميع النفايات عن ساحات واحياء المدن ".
كما شدد امين بغداد، على جميع الدوائر البلدية بعدم التهاون مع المخالفات البنائية كونها تلحق اضراراً جسيمة للبنى التحتية وفرض عقوبات صارمة بحق الدوائر التي تسمح باستمرار تلك المخالفات " .
واضاف ان " هناك حملة أخرى ستنطلق بالتعاون مع وزارة الاعمار والاسكان والبلديات لاكساء اغلب شوارع العاصمة بالاعتماد على شركات عالمية رصينة ، موضحاً اعداد دراسة متكاملة للشروع بتطوير البنى التحتية لمدينة بغداد والنهوض بواقعها الخدمي عبر مشاريع ستراتيجية مهمة سترفع بتوصيات لمجلس الوزراء لاقرارها ".
وختم ايمن بغداد بيانه" باقرار المخطط الانمائي الشامل لمدينة بغداد في الايام المقبلة وبدوره سيحدد استعمالات الارض والمشاريع المهمة للعاصمة ".
الكهرباء {للفرات نيوز}: لا حلول لازمة تجهيز الطاقة في العراق
الفرات نيوز/ اعلنت وزارة الكهرباء، السبت، عدم التوصل الى اي حلول مع الجانب الايراني بشأن تجهيز الغاز.

وقال المتحدث باسم الوزارة، أحمد العبادي، انه" الى الان لا توجد اي حلول لازمة تجهيز الكهرباء في الوسط من الجانب الايراني، ولا فيما يخص اطلاق التخصيصات المالية للوزارة لغرض التسديد". 
 واشار الى" استمرار مساع الوزارة مع السفير الايراني ووزارة الطاقة الايرانية، كما ننتظر زيارة وزير الطاقة الايراني رضا أردكانيان الى العراق في الايام المقبلة". 
واضاف العبادي" سنبحث مع الوزير موضوع تجهيز الغاز بشكل جدي للوصول الى حلول من اجل انهاء الازمة الحالية"، لافتا الى" عدم امكانية وزارة النفط لتعويض نقص الوقود الحاصل".
 وكان المتحدث باسم وزارة الكهرباء احمد العبادي اكد في وقت سابق ان سبب تقليل تجهيز الطاقة يرجع لعدم وجود الغاز، لخفض الغاز من 50 مليون متر مكعب الى 5 مليون متر مكعب من الجانب الايراني.وطالبت إيران العراق بسداد دينه عن بيع الغاز والكهرباء.من جانبه اعلن مساعد وزير الطاقة الإيراني، همايون حائري، إن إيران تتسلم حالياً مستحقات تصدير الكهرباء للعراق بعملتي الدينار العراقي واليورو، مشيراً إلى أن بغداد سددت ما يصل إلى 50% من إجمالي الديون المترتبة عليها بهذا الخصوص.وتشهد العاصمة بغداد والمحافظات نقصاً حاداً في تجهيز الطاقة للمواطنين مع انخفاض درجات الحرارة، ووصلت ساعات القطع المبرمج الى اربع ساعات لكل ساعة تجهيز.

تحالف القوى العراقية ينتقد ’’التدخل السافر’’ لمدير مكتب رئيس الوزراء بإدارة الدولة
بغداد اليوم/ أنتقد تحالف القوى العراقية، السبت، ما وصفه بـ ’’التدخل السافر’’ لمدير مكتب رئيس الوزراء بإدارة الدولة. وقال التحالف في بيان، إنه "في الوقت الذي عقدنا الأمل في شخص وحكومة رئيس مجلس الوزراء الكاظمي وحرصنا بتمثيلها بوزراء تكنوقراط لأنجاح مهامها ، الأ أننا نؤشر منحى خطير في،تخبط واضح في القرارات وضعف في تنفيذها لبرنامجها الحكومي يوازيها محاولات الأستحواذ وأستغلال النفوذ الوظيفي لموظفي مكتب رئيس الحكومة ومستشاريه لتحقيق مكاسب نفعية و شخصية وغايات سياسية للتأثير في مسار ونتائج الأنتخابات القادمة". 

وأضاف، "لقد كشفت محاولات مدير مكتب رئيس الوزراء - بالوكالة-  بتجاوز الصلاحيات المحددة له وأستغلال موقعه الوظيفي للتمدد على الوزارات، ومحاولات فرض الوصاية عليها ضارباً عرض الحائط قوانينها المنظمة ، قافزاً على صلاحيات وزرائها الحصرية التي صوت عليهم مجلس النواب، متخذاً من صمت رئيس مجلس الوزراء موافقة ضمنية لتمرير مشاريعه المنفعية والسياسية بحجه الاصلاح من خلال ترغيب الوزراء تارة وترهيبهم بالاقالة تارة أخرى وهو ما يؤكد ويعكس بما لايقبل الشك التخبط الحكومي".وتابع تحالف القوى، "أننا في تحالف القوى العراقية قد وصلنا الى قناعة لا تقبل الشك أن مدير مكتب السيد الكاظمي يتدخل بشكل غير مبرر وسافر وندعو رئيس الوزراء الى ايقافه عن العمل ، كما ندعوه الى وقفة جادة   لمعالجة الازمات المالية والصحية  وأستعادة هيبة الدولة وحصر السلاح بيدها والضرب بيد من حديد على الجماعات المسلحة المنفلتة و ضمان حماية المواطنين و ضيوف العراق ، والاهتمام بتوفير الظروف المناسبة لعودة النازحين والمهجرين واعمار ديارهم ، والوفاء بوعوده التي قطعها لنا قبل التصويت على منحه وحكومته الثقة ، وان يحشد جهوده ومكتبه ومستشاريه وحكومته لتطبيق برنامجه الحكومي لا ان ينشغلوا بالمصالح الشخصية والتوجيهات التي هي خارج صلاحياتهم وخارج اطر القوانين والانظمة".
ودعا، "رئيس الوزراء بالغاء اتفاقية الفتنة - سيئة الصيت - التي وعد مراراً بالغائها ، ان السكوت عنها لحد الان وعدم تعيين رئيساً لديوان الوقف السني يثير شكوكنا بان هناك استهداف ممنهج لمكون رئيسي من مكونات الشعب العراقي".
وأشار الى أن "حكومة رئيس مجلس الوزراء الكاظمي مطالبه بعكس صورة أدارة الدولة القادرة على الأيفاء بتعهداتها والألتزام بواجباتها وأحترام القانون ، وضمان آمن مؤسساتها ، وصون أرواح وممتلكات وحقوق مواطنيها ، وحماية ضيوف العراق وبعثاتها الدبلوماسية ، ونزع سلاح الجماعات المنفلتة وفرض هيبة الدولة والضرب بيد من حديد على من يتجاوز النظام ويعمل على فرض أرادته .. وبعكسه فأن تحالف القوى لن يكون شاهد زور على حكومة فشلت لحد الان بتحقيق ما تعهدت به من ألتزامات شعبية او وطنية او دولية"
وكان عضو مجلس النواب والقيادي بتحالف القوى العراقية، مثنى السامرائي أكد، اليوم السبت (26 كانون الأول 2020)، ان تجميد صلاحيات وزراء في الحكومة ’’بدعة’’، مشيرا الى وزارة الصناعة مستهدفة كون وزيرها من مكون معين.
وكتب السامرائي، في تغريدة له على حسابه الرسمي في ’’تويتر’’، "بدعة تجميد الصلاحيات ليست دستورية".
واعلن "رفضه التعامل بازدواجية، ومحاولة تقييد صلاحيات وزراء منحهم البرلمان الثقة، وفقا للدستور، بينما يغض الطرف عن موظف آخر عُين بالوكالة لأنه تابع ذليل".
واضاف "وقد أشرنا في تصريح سابق العام الماضي، عن تعرض وزارة الصناعة لنفس الاستهداف لأن وزيرها من مكون معين".
وخلال مؤتمر عقده داخل مجلس النواب، بتاريخ 7/13/ 2019، اشر النائب مثنى السامرائي وجود "ازدواجية في العمل بالكتب الصادرة الى الوزارات من الحكومة العراقية والموجهة الى الوزارات، ومنها كتاب وجه الى وزارة الصناعة، تضمن: انه لا يحق للوزير نقل او اعفاء او تكليف او تدوير المدراء العامين او اصحاب الدرجات الخاصة في الوزارة".
وتابع "كان يجب من الحكومة ان تتعامل بشكل متساوٍ مع جميع الوزارات وعدم الكيل بمكيالين"، مؤكدا ان "هذه الاجراءات تعد مؤشرات خطيرة على اداء الحكومة، غير مسموح به"، مضيفا ان "النظام الداخلي للوزارات يتضمن صلاحيات نقل واعفاء وتكليف مسؤولين وفق رؤية الوزارة بموجب القانون".
الصدر يوجه "نداءً أخيراً" إلى أميركا وإيران ويلوح "بموقف سياسي وشعبي"

رووداو ديجيتال/ طالب زعيم التيار الصدري، مقتدى الصدر، كلاً من إيران وأميركا بإبعاد العراق عن صراعهما، محذراً في "نداء أخير" باتخاذ موقف سياسي وشعبي في حال عدم الاستجابة.
وقال الصدر في بيان حصلت عليه شبكة رووداو الإعلامية إن العراق وقع ضحية الصراع (الأميركي-الإيراني) "وقد تضرر بطريقة لا يصح السكوت عنها وكأنه ساحة لصراعاتهم العسكرية والأمنية والسياسية والفيروسية وذلك لضعف الحكومة وتشتت الشعب".
ووجه الصدر نداءه لإيران وخطابها بـ"الجارة العزيزة" لكي "تبعد العراق عن صراعاتها ولن نتركها في شدتها إذا ما حفظت للعراق وحكومته الهيبة والاستقلال".
في المقابل استخدم الصدر لهجة أكثر حدة ضد الولايات المتحدة بالقول: "أحذر الاحتلال من تماديه في الصراع.. فالعراق والعراقيون ليسوا طرفاً في النزاع ونحن في طور بناء عراقنا الحبيب".
وهدد زعيم التيار الصدري بأنه "في حال عدم الاستجابة فسيكون لنا موقف سياسي وشعبي لأحمي شعبي ووطني ومقدساتي ونفسي من هذا التدخل غير المقبول بطريقة أو أخرى".
واختتم البيان بزعم أن العراق "هو مصدر التشيع الحقيقي ومصدر المقاومة الأول ضد الاحتلال".
العبادي والمتحدث باسم الصدر يبحثان اجراء الانتخابات المبكرة
بغداد اليوم / بحث رئيس ائتلاف النصر، حيدر العبادي، اليوم السبت، مع الناطق باسم زعيم التيار الصدري، صلاح العبيدي، إجراء الانتخابات المبكرة.وذكر المكتب الإعلامي للعبادي في بيان ، أن "العبادي استقبل في مكتبه اليوم السبت، صلاح العبيدي، الناطق باسم زعيم التيار الصدري، مقتدى الصدر ، وجرى خلال اللقاء بحث ما يشهده البلد من تحديات عديدة على المستوى السياسي والاقتصادي والامني ، والسبل الكفيلة لمعالجتها وفق خطط واستراتيجيات مدروسة".
واضاف البيان: أن "اللقاء ناقش إجراء الانتخابات المبكرة، بما يضمن نزاهتها وحياديتها وعدم التلاعب بنتائجها ، وتوفير جميع مستلزمات انجاحها ، باعتبارها احد المطالب الشعبية ، وتشجيع المواطنين للانتخاب واختيار ممثليهم في مجلس النواب المقبل".
الخزعلي يُعلّق على أحداث ليلة الأمس في بغداد
السومرية نيوز/ علّق الأمين العام لحركة عصائب أهل الحق قيس الخزعلي، السبت، على الأحداث التي شهدتها بغداد ليلة أمس، مشيراً إلى "اعتقال أحد أفراد الحشد الشعبي بتهمة كيدية"، على حد تعبيره.

وقال الخزعلي في تغريدة على موقعه في "تويتر" إن "ما حصل من اعتقال أحد أفراد الحشد الشعبي بتهمة كيدية جرت معالجته بالعقل والحكمة".وأضاف :"نجدد التزامنا بالدولة ومؤسساتها وفي نفس الوقت نؤكد حق المقاومة في إنهاء تواجد القوات العسكرية الأميركية مع الحفاظ على هيبة الدولة بعدم استهداف البعثات الدبلوماسية".

قانوني: قرار ترامب يخالف بنود الاتفاقية العراقية الامريكية لعام 2008
وكالة المعلومة / اكد الخبير القانوني علي التميمي، السبت، ان قرار الرئيس الامريكي ترامب بالعفو عن اربعة محكومين بقتل 14 عراقي في ساحة النسور مخالفا لبنود الاتفاقية العراقية الامريكية لعام 2008.

وقال التميمي في تصريح ، ان “اطلاق سراح اربعة محكومين من شركة بلاك ووتر الذين قتلوا ١٤ عراقي من قبل الرئيس ترامب في الأشهر الأخيرة لولايته يخالف الاتفاقية الثنائية بين البلدين العراق وأمريكا ٢٠٠٨ المادة ٢٧ ، كما يخالف المواد ٣ و٥ والتي توجب حماية المدنيين أثناء الحرب وان تكون الأحكام عادلة”.

واضاف  ان “مفوضية حقوق الإنسان التابعة للأمم المتحدة أدانت هذا القرار الذي استهان بكرامة الضحايا وخالف القانون الدولي الإنساني واتفاقية حماية المدنيين أثناء الحرب”، مبينا انه “يمكن للعراق الاعتراض والطعن في الأمم المتحدة مع وجود نسخ من هذه الاتفاقيات وفق المادة ١٠٢ من ميثاق الأمم المتحدة ويحق للعراق الطلب من الرئيس القادم بايدن إعادة النظر في القرار حيث ان هذه الجرائم لا تسقط بالتقادم أو مضي المدة فيمكن تحريكها في اي وقت زمني قادم”.

وتابع ان “يمكن للعراق الطلب من مجلس الأمن إحالة هذا الملف إلى المحكمة الجنائية الدولية”.

ووصف النائب عن تحالف الفتح فاضل جابر، اليوم السبت، اجراءات الحكومة ووزارة الخارجية بالخجولة بشان قرار الرئيس الامريكي ترامب المتعلق بالعفو عن مجرمي بلاك ووتر. 

سائرون: قانون المحكمة الاتحادية لن يؤخر إجراء الانتخابات
السومرية نيوز/ أكد تحالف سائرون، اليوم السبت، أن قانون المحكمة الاتحادية لن يؤخر إجراء الانتخابات المقررة في حزيران المقبل.

وقال التحالف بحسب وكالة الانباء العراقية، إن "أركان الانتخابات المبكرة مكتملة وقانون المحكمة الاتحادية لن يؤخر إجراء الانتخابات".

 وأضاف تحالف سائرون أن "جميع أدوات إجراء الانتخابات متوفرة".

السيد عمار الحكيم يزور بعض عوائل شهداء المكون المسيحي في عيد الميلاد
الفرات نيوز/ زار رئيس تحالف عراقيون، السيد عمار الحكيم، مساء السبت، بعض عوائل الشهداء من المكون المسيحي مع ذكرى ميلاد السيد المسيح {عليه السلام{.

وذكر بيان لمكتبه، ان" السيد عمار الحكيم زار عوائل الشهداء ممن قضوا في حادثة كنيسة سيدة النجاة على يد الإرهاب الأعمى".
واضاف" حيث استذكر السيد عمار الحكيم تلك الحادثة الأليمة والساعات العصيبة التي مرت على العراقيين أجمع حيث احتجاز العزل أثناء تأديتهم لطقوسهم الدينية".
اليعقوبي لـ(دجلة): عدم المشاركة بالانتخابات يعطي فرصة لمن لايستحق للوصول الى المناصب
دجلة/ دعا السياسي المستقل خالد اليعقوبي الى المشاركة الواسعة بالانتخابات لتفويت الفرصة على المتربصين بمستقبل العراق.

 

واوضح اليعقوبي ان اخفاقات السياسيين انعكست على المواطن البسيط وعلى السلطات تطبيق قوانين حماية المواطن من المتنفذين كما يجب تعظيم موارد الدولة للخروج من الازمة الراهنة.

 

واكد اليعقوبي ان عدم المشاركة بالانتخابات يعطي فرصة لمن لايستحق للوصول الى المناصب.
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العمليات المشتركة توضح حقيقة تعرض بغداد لتهديد
وكالة المعلومة/ أكدت قيادة العمليات المشتركة، السبت، أن العاصمة بغداد آمنة ولا يوجد أي تهديد لها.

وقال المتحدث باسم العمليات المشتركة اللواء تحسين الخفاجي في تصريح أوردته وكالة الأنباء العراقية (واع) ، إن “قيادة العمليات المشتركة ومن خلال قيادة عمليات بغداد والقطاعات المتجحفلة معها ،ومن خلال ما تمثله العاصمة بغداد من وضع أمني مستقر ،لديها الإمكانيات والقدرات على إيقاف أي حالة تدهور للوضع الأمني”.

وأضاف الخفاجي، ان “العاصمة بغداد تتمتع بأمن من خلال قيادة عمليات بغداد والقطعات المنتشرة من وزارة الدفاع والداخلية وهي تعمل بجهد كبير ،وأيضاً قطعات الحشد الشعبي ،والقطعات التابعة إلى الأمن الوطني ،وكذلك المخابرات والأجهزة الأمنية الأخرى ،التي تعمل بكفاءة وإمكانيات عالية جداً”، مؤكداً أن “بغداد آمنة ،ولا يوجد تهديد لها “.

الداخلية تنفي تسليم أحد المطلوبين
وكالة الأنباء العراقية/ نفت وزارة الداخلية، اليوم السبت، تسليم أحد المتهمين لديها.
وذكرت الوزارة في بيان، تلقته (واع)، أن "الداخلية، تنفي نفيا قاطعا في ما تم تداوله من خلال مواقع التواصل الاجتماعي وبعض وسائل الإعلام بخصوص تسليم أحد المتهمين بعد تداول كتاب مزور جملة وتفصيلا تضمن معلومات كاذبة حول عزم الوزارة تسليم المطلوب".

وأضاف أن "ظاهرة انتشار الكتب المزوّرة عن عمل تشكيلات الوزارة وقراراتها هي حالة ليست بجديدة وتهدف إلى محاولة إضعاف ثقة المواطنين والرأي العام بعزم ابطال الداخلية في قيامهم بواجبهم وحرصهم على أمن واستقرار العراق"

وشدد البيان بأن "وزارة الداخلية، سوف لن تدخر جهدا في تقديم أولائك المزورين إلى القضاء لينالوا جزاءهم العادل".
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النفط :نسعى الى رفع صادراتنا النفطية الى 6 مليون برميل
السومرية نيوز/ اعلنت وزارة النفط اليوم السبت، عن سعيها لرفع طاقتها التصديرية الى 6 مليون برميل،مبينة تنفيذ مشاريع تشمل انشاء 24 خزان .

وقال وكيل الوزارة لشؤون الاستخراج كريم حطاب في بيان تلقت السومرية نيوز نسخة منه نسخة منه ان "الوزارة تحرص على الاسراع في انجاز وتنفيذ مشاريع تطوير المستودعات النفطية في قضاء الفاو بمحافظة البصرة، التي تهدف الى تعزيز وادامة الصادرات النفطية من المؤانى الجنوبية ".

واضاف حطاب ان "الوزارة تقوم حاليا بتنفيذ مشاريع تطوير مستودع الفاو النفطي والتي تهدف الى تعزيز وادامة الصادرات النفطية من المؤانى الجنوبية من خلال تنفيذ مشاريع عملاقة، تشمل انشاء (24 ) خزان بطاقة (58)الف برميل"، مبينا ان "الهدف منها هو رفع الطاقة التصديرية للمنظومة الحالية من (3،5) مليون متر مكعبالى (6 ) مليون برميل باليوم بعد عام 2023".
واكد حطاب الى "ضرورة التفريق بين الطاقة التصديرية المتاحة للمنظومة التصديرية والتصدير الفعلي الذي تحدده الوزارة وفق متطلبات الحاجة الفعلية مستقبلا".
واشار حطاب الى ان "هذه المشاريع تشمل انشاء وبناء محطات توليد كهربائية ومضخات توربينية افقية ومضخات مساعدة عمودية وانابيب ومحطات واجهزة سيطرة ومنظومات اطفاء، فضلا عن تاهيل المعدات المتوقفة وغير ذلك، لافتا الى ان "خطط الوزارة تهدف ايضاً الى تنفيذ مشروع الانبوب البحري من مستودع الفاو الى مؤانى الصادرات النفطية ، فضلاً عن مشاريع تطوير المنافذ التصديرية."من جهته قال مدير عام شركة نفط البصرة خالد حمزة ان "اهمية هذه المشاريع تكمن في تعزيز الصادرات النفطية من الحقول النفطية الجنوبية وتحقيق انسيابية عالية، وبما يواكب الزيادة المخطط لها مستقبلاً. فيما اكد مدير عام شركة المشاريع النفطية محمود عباس اهمية الجهد الوطني في تنفيذ هذه المشاريع المعقدة ، وفق المواصفات النوعية المطلوبة وان شركته تنفذ (16) خزان بطاقة (58) متر مكعب للخزان الواحد ، وان شركة بن ماجد تنفذ (8) خزانات بطاقة (58)متر مكعب .فضلا عن المشاريع الملحقة بها".يذكر ان العراق يصدر النفط الخام من حقوله الجنوبية عبر موانى الخليج العربي جنوبا ومن الحقول الشمالية عبر ميناء جيهان التركي.
60 ألف شركة وهميَّة تحت طائلة القانون
الفرات نيوز/ تتابع الجهات المختصّة منذ شهر تقريباً الملاحقة القانونية والفنية لقرابة 60 ألف شركة مسجلة رسمياً ولا تمتلك نشاطاً تجارياً حقيقياً (وهمية)، وأكدت تلك الجهات أنَّ أمام تلك الشركات شهرا واحدا آخر لتصويب أوضاعها ودفع ما عليها من غرامات وضرائب للدولة.

وكانت الصحيفة الرسمية قد نقلت عن مدير عام دائرة التسجيل السابق بوزارة التجارة، رشاد خلف هاشم، في تقرير نشرته في تشرين الثاني الماضي، وجود 80 ألف شركة مُسجّلة، منها شركات لا وجود لها منذ 15 سنة، كما أكد هاشم أن الشركات التي لها نشاط تجاري خاص هي 20 الف شركة، وبذلك نكون أمام 60 الف شركة (وهمية)، مبيناً أن "الوزارة باشرت اجراءات غير مسبوقة لتصفية هذه الشركات من خلال تشكيل لجنة من المخابرات والامن الوطني ووزارة التجارة، وإمهال 60 يوما لتصفية هذه الشركات من خلال إجراءات تقوم بها الوزارة". 

ومن خلال المتابعة للإجراءات التي قامت بها مديرية تسجيل الشركات، وعبر التواصل مع مدير تسجيل الشركات (الحالي)، مجاهد العيفان، تبين أن "الاجراءات ما زالت مستمرة، ولم يمض على الانذار الا شهر واحد، وستتخذ مديرية تسجيل الشركات اجراءات اخرى في بداية عام 2021؛ تترتب عليها اعلانات مقروءة ومتلفزة لتكون أكثر انتشاراً لتتمكن الشركات من دفع الغرامات المترتبة عليها وتسديد الضرائب، فضلاً عن تحديث المعلومات المتعلقة بها".

ونوه العيفان بأن "الشطب وإزالة الشركات المخالفة تترتب عليه أمور قانونية، لامتلاكها أملاكا عينية وحسابات مصرفية، وبالتالي سيتم حجز أموالها المنقولة وغير المنقولة، لحين تسديد ما بذمتها من ضرائب وضمان اجتماعي وغرامات"، مؤكداً "استمرار الاجراءات من قبل مديرية تسجيل الشركات، للوقوف على عدد الشركات الفعلية التي تمارس عملها بشكل فعلي".
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وزير: السودان يستعيد السيطرة على معظم الأراضي على الحدود مع إثيوبيا
رويترز/  قال وزير الإعلام السوداني يوم السبت إن السودان سيطر على معظم الأراضي التي يتهم الإثيوبيين بالتعدي عليها قرب الحدود بين البلدين.

وتصاعد التوتر في المنطقة الحدودية منذ اندلاع الصراع في إقليم تيجراي بشمال إثيوبيا في أوائل نوفمبر تشرين الثاني ووصول ما يربو على 50 ألف لاجئ إلى شرق السودان.

وتركزت الخلافات على الأراضي الزراعية في الفشقة، التي تقع ضمن الحدود الدولية للسودان لكن يستوطنها مزارعون إثيوبيون منذ فترة طويلة.

ووقعت اشتباكات مسلحة بين القوات السودانية والإثيوبية في الأسابيع الأخيرة، واتهم كل من الجانبين الآخر بالتحريض على العنف. وأجرى البلدان محادثات هذا الأسبوع في الخرطوم حول تلك القضية.

وقال وزير الإعلام فيصل محمد صالح لرويترز "نحن نؤمن بالحوار لحل أي مشكلة... لكن جيشنا سيقوم بواجبه لاسترجاع كل أراضينا. حاليا استعاد جيشنا ما بين 60 إلى 70 بالمئة من الأراضي السودانية".

وتابع قائلا إن القوات السودانية تحركت بشكل دفاعي وإن الاشتباكات توقفت خلال اليومين الماضيين.

وأضاف صالح "تقارير الاستخبارات السودانية أكدت أن تنظيم وتدريب وتسليح القوات التي هاجمته ليست لميليشيا بل قوات نظامية".

وقبيل المحادثات هذا الأسبوع، قال وزير الخارجية الإثيوبي ديميكي ميكونين إن الجيش السوداني شن هجمات بدأت في التاسع من نوفمبر تشرين الثاني.

وقال "المنتجات الزراعية للمزارعين الإثيوبيين تتعرض للنهب ويتم تخريب مخيماتهم كما يمنعون من جني ثمار مزارعهم. وقتل وأصيب عدد من المدنيين".

وألقى رئيس الوزراء الإثيوبي أبي أحمد في بيان صدر يوم الخميس باللوم في أعمال العنف على "أطراف لها دوافع خفية لإثارة العداء والشك بين الشعبين".

ويقول المسؤولون السودانيون إن الحدود جرى ترسيمها في السنوات الأولى من القرن العشرين وإن المفاوضات اقتصرت على محادثات بشأن وضع علامات إضافية على الأرض كل كيلومترين بدلا من كل عشرة كيلومترات.
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فرنسا: تسجيل أول إصابة بالسلالة الجديدة لفيروس كورونا لدى مواطن عائد من بريطانيا
فرانس24/ سجلت فرنسا الجمعة أول إصابة بالسلالة الجديدة من فيروس كورونا التي ظهرت مؤخرا في بريطانيا، وفق ما أعلنت السلطات الصحية في البلاد. وظهرت الإصابة لدى مواطن فرنسي عاد في 19 كانون الأول/ديسمبر من بريطانيا إلى مدينة تور في وسط البلاد ويخضع الآن للحجر الصحي.

إعلان
أفادت وزارة الصحة الفرنسية الجمعة تسجيل أول إصابة بالسلالة الجديدة من فيروس كورونا التي ظهرت في بريطانيا، مشيرة إلى أن المصاب فرنسي عاد مؤخرا من المملكة المتحدة إلى مدينة تور (وسط) حيث يخضع للحجر المنزلي.

وأوضحت الوزارة في بيان أن المصاب مواطن فرنسي يقيم في بريطانيا ولم تظهر عليه أعراض الإصابة بكوفيد-19.

ولفتت إلى أنه عاد "من لندن في 19 كانون الأول/ديسمبر" ليتبين بعد يومين أنه مصاب بالمرض، مشيرة إلى أن "هذه أول حالة من السلالة الجديدة من كوفيد-19" تسجل في فرنسا.
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