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· رئيس مجلس النواب يستقبل رئيس مجلس الوزراء.(ص5)..(موقع مجلس النواب)
· خلال لقائه رئيس اتحاد الحقوقيين .. *الكعبي : النقابات والاتحادات والمراكز البحثية والأكاديمية شركاء بعملية مناقشة القوانين قبل تشريعها*.(ص5)..(موقع مجلس النواب)
· الحـــداد خلال إستقباله لرئيس إتحاد الحقوقيين العراقيين يؤكد على أهمية تعزيز دور الحقوقيين في مؤسسات الدولة ومساهمتهم في انضاج القوانين والتشريعات.(ص6)..(موقع مجلس النواب)
· الدكتور بشير حداد يستقبل الشاب كفيف البصر الموهوب سوران ابراهيم الحائز على عدة جوائز دولية.(ص6)..(موقع مجلس النواب)
· العمل النيابية تكشف عن شروطها لتمرير الموازنة.(ص7)..(السومرية نيوز)
· الصحة النيابية تخاطب لتعديل مادة قانونية تتيح التعيين.(ص7)..(الفرات نيوز)
· المالية النيابية توجه كتاباً للمالية لإدراج موظفي عقود مفوضية الانتخابات بموازنة 2021.(ص8)..(وكالة الانباء العراقية)
· الدفاع النيابية : لا ضرورة لبقاء القوات الامريكية في العراق.(ص8)..(وكالة المعلومة )
· النائب رامي السكيني يبشر أصحاب قرار 315 في موازنة 2021.(ص9)..(الفرات نيوز)
· نائب عن الفتح: البرلمان أنهى شرعية الوجود الأمريكي في العراق ويجب إخراج القوات الأجنبية.(ص9)..(بغداد اليوم)
· النائب حسن خلاطي: الموازنة لم تنصف البصرة وسيكون لنوابها مواقف.(ص10)..(الفرات نيوز)
· النائب حمد الموسوي يطالب رئيس الوزراء بــ"رفع يد مكتبه" عن المستشفى التركي في كربلاء.(ص11)..(السومرية نيوز)
· النائب يونادم كنا: عجز الموازنة تاريخي وعكس إصلاحات الورقة البيضاء.(ص11)..(الفرات نيوز)
· النائب علي الحميداوي: من المعيب على أمانة بغداد استمرار مشاكل مشروع قناة الجيش.. وهذا الحل.(ص12)..(الفرات نيوز)
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· رئيس الجمهورية: الإعلام الحر المهني ضرورة لدعم وتصحيح المسار الديمقراطي في البلاد.(ص13)..(وكالة الأنباء العراقية)
· صالح يؤكد ضرورة الارتقاء بعمل المنظومة الأمنية لمكافحة الجريمة.(ص14)..(السومرية نيوز)
· الكاظمي: الحكومة ماضية في دعم مفوضية الانتخابات بكل ما تستطيع.(ص14)..(وكالة الانباء العراقية)
· مستشار الكاظمي يحذر مجلس النواب من "مشكلة كبيرة": خياران لحله قبل الانتخابات.(ص15)..(الفرات نيوز)
· العراق وسوريا يناقشان الربط السككي بين البلدين.(ص15)..(الفرات نيوز)
· الجابري: التغيير الوزاري المتوقع لن يحقق اي تطور في حكومة الكاظمي.(ص16)..(وكالة المعلومة)
· عضو بتحالف الفتح يعلق بشأن مقترح الحكومة الخاص بمراقبة "دولية" للانتخابات.(ص16)..(بغداد اليوم)
· المتحدث باسم السيد الصدر: العراق يمر بأزمة مالية واستهداف البعثات يؤثر بمستوى التعاون الدولي.(ص17)..(وكالة الأنباء العراقية)
· قانوني يوضح الفرق بين إشراف الأمم المتحده على الانتخابات وإدارتها.(ص18)..(وكالة المعلومة )
· بيان من السفارة الأميركية يوجه رسالة للسلطات العراقية بشأن الاحتجاجات.(ص19)..(بغداد اليوم)
· سائرون: قرار واشنطن بحق الفياض استهداف سياسي للمناهضين لأميركا.(ص19)..(وكالة المعلومة )
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· استشهاد أحد عناصر الشرطة وإصابة 33 آخرين خلال الأحداث التي وقعت في الناصرية.(ص20)..(وكالة الأنباء العراقية)
· قصف تركي جديد على مناطق متعددة في دهوك.. هذه تفاصيله.(ص20)..(وكالة المعلومة)
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· الاوراق المالية تعلن حجم وقيمة الاسهم المتداولة لديها العام الماضي.(ص21)..(السومرية نيوز)
· الزراعة تدفع الوجبة الأخيرة من مستحقات الفلاحين لمحصول الذرة.(ص22)..(الفرات نيوز)
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·  جبران باسيل يستبعد الانضمام إلى حكومة لبنانية يقودها الحريري.(ص23)..(رويترز)
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· نائب ترامب سيحضر مراسم تنصيب بايدن رئيسا جديدا للولايات المتحدة.(ص24)..(فرانس 24)
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رئيس مجلس النواب يستقبل رئيس مجلس الوزراء
موقع مجلس النواب/ استقبل رئيس مجلس النواب محمد الحلبوسي، اليوم الأحد، رئيس مجلس الوزراء السيد مصطفى الكاظمي، لبحث مجمل الأوضاع والتحديات التي تواجه البلاد في المرحلة الراهنة وسبل معالجتها.وناقش اللقاء تهيئة الظروف المناسبة للانتخابات المبكرة، وتوفير الدعم الكامل للمفوضية العليا المستقلة للانتخابات لتأدية مهامها ونجاح العملية الانتخابية. مؤكداً سيادته مضي مجلس النواب بإكمال التشريعات والقرارات اللازمة لإجراء الانتخابات، ومنها تعديل قانون المحكمة الاتحادية العليا.كما جرى التباحث في شأن الموازنة العامة الاتحادية للسنة المالية 2021، وأكد اللقاء على أهمية استمرار تكامل العمل بين السلطتين التنفيذية والتشريعية لمواجهة التحديات وتجاوز أزمات البلاد.

خلال لقائه رئيس اتحاد الحقوقيين .. *الكعبي : النقابات والاتحادات والمراكز البحثية والأكاديمية شركاء بعملية مناقشة القوانين قبل تشريعها*

موقع مجلس النواب/ استقبل السيد حسن كريم الكعبي النائب الاول لرئيس مجلس النواب ، بمكتبه اليوم الاحد 10- كانون الثاني 2021 ، رئيس اتحاد الحقوقيين العراقيين السيد محمد نعمان الداودي والوفد المرافق له .وقال الكعبي ان بلدنا يفتخر بوجود ونشاط العديد من النقابات والاتحادات ومؤسسات المجتمع المدني العريقة , كونها رائدة على صعيد المنطقة والوطن العربي والعالم , وهنا من المهم دعم هذه المنظمات وتطويرها واشراكها بالعمل مع مؤسسات الدولة “.وثمن الكعبي دور الاتحاد في ابراز نشاط شريحة مهمة داخل المنظومة الادارية للدولة ، وقال ان العراق يعد من البلدان الرائدة في مجال تأسيس الاتحادات والنقابات وايضا اقرار القوانين المنظمة لها ، فضلا عن كونه المؤسس لاتحاد الحقوقيين العرب ، وعليه يجب ان يبقى في صدارة البلدان العربية وحتى العالمية في مجال نشاط هذه الاتحادات ودورها المهم في كافة مجالات الحياة “.وتابع سيادته ” على اللجان النيابية سيما القانونية اشراك اتحاد الحقوقيين في انضاج القوانين قبل تشريعها بهدف ضمان رصانة هذه القوانين باعتبار ان هذا الاتحاد هو الاقرب الى الجانب القانوني في عمل جميع مؤسسات الدولة ولديهم القدرة على تشخيص مواطن الخلل في القوانين والتعليمات المنظمة لها , وهذا الامر لا ينطبق فقط على الاتحاد المذكور بل ان توجه مجلس النواب ينصب على اشراك جميع النقابات و منظمات المجتمع المدني والمراكز البحثية والاكاديميين , في صياغة القوانين وحتى اقتراح مشاريع قوانين تتطلبها مرحلة معينة “.

الحـــداد خلال إستقباله لرئيس إتحاد الحقوقيين العراقيين يؤكد على أهمية تعزيز دور الحقوقيين في مؤسسات الدولة ومساهمتهم في انضاج القوانين والتشريعات

موقع مجلس النواب/ أكــد نائب رئيس مجلس النواب العراقي الدكتور بشير خليل الحداد على أهمية تعزيز دور الحقوقيين داخل مؤسسات الدولة والمنظومة الإدارية ومساهمتهم في انضاج القوانين والتشريعات ومراجعتها، وجاء حديث سيادته خلال إستقباله اليوم الأحد 2021/1/10 في مكتبه الرسمي ببغداد رئيس إتحاد الحقوقيين العراقيين د.محمد نعمان الداودي، وجرى خلال اللقاء بحث عدد من الموضوعات والقضايا ذات الاهتمام المشترك وفي مقدمتها الإجراءات القانونية بصدد مقترح قانون التعديل الأول لقانون الإتحاد لعام 1983 ، وفي جانب آخر تم التأكيد على ضرورة إستمرار التنسيق والتعاون المشترك وتبادل الزيارات واللقاءات مع إتحاد الحقوقيين في أقليم كوردستان.نائب رئيس المجلس أشار إلى ضرورة إستفادة المؤسسة التشريعية من خبرات وآراء الحقوقيين في مجال إقرار القوانين والتشريعات لأنها مهمة تكاملية، ومجلس النواب حريص على دعم ومساندة النقابات والإتحادات وتفعيل دور تلك المؤسسات القانونية لأنها تضم نخبة من الخبراء المختصين في مجال القانون للإستفادة من خبراتهم لإجراء التقييم والرصانة للتشريعات والقوانين النافذة بما ينسجم مع حاجة المواطنين ومتطلبات المرحلة، فضلاً عن تمكين الحقوقيين الشباب من ممارسة أعمالهم وتطوير أدائهم من خلال عقد ورش عمل وإقامة دورات تدريبية مهنية لهم.

الدكتور بشير حداد يستقبل الشاب كفيف البصر الموهوب سوران ابراهيم الحائز على عدة جوائز دولية
موقع مجلس النواب/ استقبل نائب رئيس مجلس النواب الدكتور بشير حداد في مكتبه الرسمي اليوم الاحد 10/1/2021 الشاب المتميز الموهوب الدكتور سوران نوري ابراهيم، الذي لم يمنعه كف بصره من نيل اعلى جوائز التكريم من مختلف المراكز الثقافية الدولية والمجالس المعرفية في اوربا.وثمن الدكتور الحداد خلال اللقاء، الهمة العالية والارادة غير المعهودة لدى الدكتور سوران في نيل الشهادة العلمية المرموقة (الدكتوراه)، على الرغم من تحديات كف بصره وصغر سنه، فضلا عن نيله جوائز ذات قيمة معرفية وثقافية عالية قد تصعب كثيرا على من تتوفر لديهم كل المقومات والادوات، اذ نال شهادة افضل قارئ لسنة 2020 من مجلس المكتبة الصوتية في لندن بعد ان قرأ اكثر من 1500 كتابا في التاريخ والادب والفلسفة، وجائزة المكفوف الناجح من المركز الدولي للمكفوفين الناجحين، وجائزة العام من مركز التحليل الاستراتيجي والسياسي في ستوكهولم، فضلا نيله شهادة الدكتوراه في الموسيقى.وبين نائب رئيس مجلس النواب ان العراق يفخر بمثل هذه الطاقات الابداعية النقية، التي كسرت المألوف وحققت نبوغا لافتا بشهادة مراكز ثقافية ومعرفية متقدمة، وان المجلس داعم لمثل هذه الكفاءات التي تستحق منا كل معان التكريم والحفاوة، بوصفها مثلا يحتذى به، وقيمة عالية نعدها مثارا للفخر والاعتزاز.
العمل النيابية تكشف عن شروطها لتمرير الموازنة
السومرية نيوز/ كشفت لجنة العمل والشؤون الاجتماعية النيابية، الاحد، جملة من الشروط لتمرير مشروع قانون الموازنة الاتحادية لعام ٢٠٢١ داخل مجلس النواب.

وقال عضو اللجنة فاضل جابر في تصريح،بيان ان "جملة من التغييرات ستطرأ على مشروع قانون الموازنة الاتحادية للعام الحالي"، لافتا الى ان "الموازنة لن تمرر دون تضمين الاجراء اليومين واصحاب العقود المشمولين بقرار ٣١٥، فضلا عن اعادة المفسوخة عقودهم من ابناء".

واضاف ان "تلك الفقرات هي رهن تمرير المرازنة داخل مجلس النواب"، مبينا ان "سعر صرف الدولار لن يبق ثابتا بل سيتم تغييره خلال الجلسات المقبلة".

وبشأن الرعاية الاجتماعية، اكد جابر ان "لجنة العمل تعمل على توسعة رقعة المشمولين بالحماية الاجتماعية الى ٥٠٪ من النسبة الموجودة".

الصحة النيابية تخاطب لتعديل مادة قانونية تتيح التعيين
الفرات نيوز/ خاطبت لجنة الصحة والبيئة النيابية اللجنة المالية لاضافة مادة قانونية تتيح التعيين.

وذكرت اللجنة في بيان ان " بجهودها الاستثنائية لاكمال تعيين كافة المشمولين بالتعديل الثالث لقانون رقم ٦لسنة ٢٠٠٠ والذي يشمل خريجي المجموعة الطبية والصحية وكليات العلوم بعد ان قامت اللجنة باستقبال ممثلين عن الخريجين والاستماع الى طلباتهم".

وبينت انها خاطبت  ،اللجنة المالية لاضافة مادة للموازنة السنوية لعام ٢٠٢١لتتمكن من تعيين كافة الفئات المذكورة والوفاء بوعدها لابنائنا الخريجين وتم الاتفاق مع اللجنة المالية لعقد اجتماع ثنائي مشترك لتضمين موازنة ٢٠٢١ الفقرات المذكورة.

المالية النيابية توجه كتاباً للمالية لإدراج موظفي عقود مفوضية الانتخابات بموازنة 2021
وكالة الانباء العراقية/ وجهت لجنة المالية النيابية، اليوم الأحد، كتابا لوزارة المالية بشأن إدراج موظفي عقود مفوضية الانتخابات بموازنة 2021.
وقالت الدائرة الإعلامية لمجلس النواب في بيان تلقته (واع)، إن "اللجنة المالية استقبلت برئاسة النائب هيثم الجبوري رئيس اللجنة وحضور أعضائها، اليوم الأحد 10/ 1/ 2021، عدداً من موظفي عقود المفوضية العليا المستقلة للانتخابات"، لافتة إلى أن "اللجنة المالية استمعت خلال اللقاء الذي عقد في مقرها لمطالب موظفي عقود المفوضية ومناقشتها، مؤكدة سعيها الدائم لنيل جميع موظفي العقود والأجراء اليوميين لاستحقاقاتهم رغم الأزمة المالية التي فرضتها جائحة كورونا".
وأضاف، أن "اللجنة المالية وجهت كتاباً لوزارة المالية لبيان رأيها لغرض درج الفقرة الخاصة بعقود مفوضية الانتخابات في مشروع قانون الموازنة بعد إجابة وزارة المالية عن الكتاب".
الدفاع النيابية : لا ضرورة لبقاء القوات الامريكية في العراق
وكالة المعلومة / اكدت لجنة الامن والدفاع النيابية، الاحد، ان الوقت حان لاخراج جميع القوات الاجنبية من العراق ومن بينها القوات الامريكية، فيما بينت ان الجماهير بانتظار تفعيل قرار البرلمان وانهاء ملف الوجود الاجنبي.وقال عضو اللجنة بدر الزيادي في تصريح ، ان “القوات الامريكية تستخدم الاراضي العراقية لاغراض غير رسمية واصبح وجودها غير مبرر بعد قرار مجلس النواب”، لافتا الى ان “مجلس النواب بدأ بالضغط على الحكومة لتفعيل قرار انهاء الوجود الامريكي”.

واضاف انه “حان الوقت لاخراج القوات الاجنبية من العراق وعلى رأسها القوات الامريكية لعدم وجود ضرورة لها”، مبينا ان “الجماهير الشعبي بانتظار تفعيل قرار البرلمان وانهاء ملف الوجود الاجنبي”.

ودعت لجنة الامن والدفاع النيابية، الاربعاء الماضي، لاتخاذ اجراءات لحسم ملف الوجود الامريكي.

النائب رامي السكيني يبشر أصحاب قرار 315 في موازنة 2021
الفرات نيوز/ بشر النائب عن تحالف سائرون، رامي السكيني، مساء الاحد، اصحاب قرار 315 بادراجهم في موازنة 2021.وقال السكيني ان" البرلمان ادرج قرار 315 وجميع العقود والمحاضرين والاجراء اليومين في كافة الوزارات في موازنة 2021"، لافتا الى ان" مناقشة الموازنة ستتم خلال القراءة الثانية".يذكر ان مجلس الوزراء قرر في 8 أيلول 2019، اعتماد آليات معالجة أوضاع العاملين بصفة عقود واجراء يوميين في المؤسسات الحكومية، والتي وضعتها اللجنة المكلفة بذلك.كما وجهت الأمانة العامة لمجلس الوزراء الوزارات والجهات غير المرتبطة بوزارة والمحافظات ومجالس المحافظات كافة، بتنفيذ القرار الذي حمل الرقم 315 لسنة 2019، باستكمال إجراءات تحويل الأجراء اليوميين الى عقود ممن مضى على تشغيلهم بأجر(مدة لا تقل عن سنة واحدة فقط) ويجري إيقاف التعيين بأوامر وزارية أو إدارية للأجراء اليوميين إلا ضمن  استمارات التشغيل، وألا  تتجاوز مدة عمل الأجير  (ثلاثة أشهر)  غير قابلة للتجديد ويجري اعتماد جداول احتساب رواتب المتعاقدين حدا أدنى يبدأ بشهادة الدكتوراه وينتهي بشهادة محو الامية.  واضاف انه" لا توجد دراسة صحيحة لرفع سعر الدولار وخفضه متوقف على البنك المركزي العراقي المسؤول الحصري عن قيمة العملة؛ الا انني اتوقع بقاء سعر الصرف كما هو الان وصعوده في الايام المقبلة".وتابع السكيني" الموازنة اعتمدت سعر البرميل 42 دولار وفارق سعر برميل النفط سيذهب الى الموازنة التكميلية"، عاداً اياه" باباً للتلاعب بالوفرة المالية المتحققة من ارتفاع السعر".وبين" قانون الموازنة ضخم والحكومة ماكرة ارسلتها في كانون الثاني لمزاحمة مجلس النواب، وهي تراهن على ضغط الشارع.ان اصل هذه الموازنة انفجارية سياسية غير مهنية ويجب ان تكون لحكومة انتقالية لا تاتي بمبلغ 164 ترليون وتستهدف استقطاع راتب الموظف فاين التقشف، والانفاق الفعلي لا يتجاوز 90 ترليون دينار وبسعر صرف جدا عالي للدولار الموازنة اعدت لاستغلال المواطن؟".واشار السكيني الى ان" مجلس النواب يملك صلاحية الغاء وتعديل فقرات الموازنة، وان اغلب طروحات الحكومة اعلامية وليست عملية ورئاسة الوزراء تتعامل كمعاون طبي او طبيب تخدير".وواصل" رئيس الوزراء مصطفى الكاظمي خيار الجميع وتبنته بعض القوى وسائرون لم يمانع تمريريه الا انه لم يتبناه. صحيح هناك ازمات قد رحلت الى حكومة الكاظمي لكن خطاب الدولة كان مبالغا به ولم ترسم على ارض الواقع، وكان يفترض به التحرك على ملفينـ فمشكلة المنافذ تفاقمت الى ابتزاز الدولة للدولة، وقيادة العمليات لم تتسلم حتى اللحظة ادارة المنافذ الحدودية".

نائب عن الفتح: البرلمان أنهى شرعية الوجود الأمريكي في العراق ويجب إخراج القوات الأجنبية
بغداد اليوم/ أكد عضو مجلس النواب عن تحالف الفتح، محمد البلداوي، اليوم الأحد (10 كانون الثاني 2021)، أن مجلس النواب العراقي أنهى شرعية الوجود الأمريكي في البلاد بعدما صوت على قرار إخراجها، لافتا إلى أن العراق لن يسمح بأن تكون أراضيه ساحة للصراعات الأمريكية.وقال البلداوي في حديث ، إن "القوات الأمريكية الحالية وكذلك الأجنبية حتى وان جاءت بطلب، فإن قرار البرلمان في 2020 أنهى شرعية وجودها".وأضاف، أن "واشنطن تريد أن تجعل العراق ساحة للاقتتال وتصفية الحسابات مع إيران أو غيرها من الدول، وكذلك إشعال الحرب في المنطقة من خلال الإبقاء على قواتها القتالية".وبيّن أن "العراق لن يسمح لأمريكا أن تحول أرضه لساحة صراعات وحرب، وعلى الحكومة أن تطبق قرار البرلمان بإخراج تلك القوات".وصوّت مجلس النواب، العام الماضي، في شهر كانون الثاني، على إخراج القوات الأجنبية من البلاد، بعد ما شنّت طائرات أمريكية مسيرة غارة جوية، اغتالت فيها زعيم فيلق القدس قاسم سليماني، ونائب رئيس هيأة الحشد الشعبي، أبو مهدي المهندس.

النائب حسن خلاطي: الموازنة لم تنصف البصرة وسيكون لنوابها مواقف
الفرات نيوز/ عد النائب عن كتلة تحالف عراقيون النيابية، عن محافظة البصرة، حسن خلاطي، مشروع قانون الموازنة المالية الاتحادية لعام 2021 "غير منصف لحقوق المحافظة".وقال خلاطي "نحن في الأسبوع الأول لعرض مشروع قانون الموازنة المالية لعام 2021 نسجل عدة ملاحظات فيما يتعلق باستحقاقات محافظة البصرة التي انتجت هذه الموازنة والموازنات السابقة لكل العراق".وأضاف "لم يتم إنصاف المحافظة بالمبالغ المخصصة للمشاريع الخدمية فيها بما يتناسب مع مكانتها الاقتصادية وما تحتاجه من مشاريع كبرى للنهوض بواقعها الخدمي".
وتابع "كذلك لم تتم الاشارة فيها الى المبالغ المتراكمة لهذه المحافظة من حقوقها من {البترودولار} من الموازنات السابقة حيث تم حجبها الى ان بلغت 17 مليار دولار لغاية عام 2019 كما لم تشر الى انها ديون متراكمة واستحقاقات للمحافظة على الحكومة الاتحادية".وشدد خلاطي "يجب ان تكون هناك أبواب لمعاجلة مجموعة من الاشكاليات التي تعيشها البصرة حاليا ومنها 30 الف درجة وظيفية من الذين تم تعيينهم على المنافذ الحدودية للمحافظة ولم يتم إطلاق استحقاقاتهم وبقوا لمدار عام كامل بلا استحقاقات ويجب تضمين مشروع قانون الموازنة أبواب لمعالجة هذه الاشكالية".ولفت "نعيش وبشكل دائم تظاهرات ومطالبات لمهندسي محافظة البصرة وباقي الاختصاصات لايجاد فرص عمل لهم ونطالب بنصوص في الموازنة من اجل معالجة هذه الاشكالية".كما أكد بضرورة "ان تعالج قضية المعينين بأجور يومية وبعقود في وزارة الكهرباء ودوائر أخرى مثل وزارة الصناعة والبتروكيماويات والأسمدة والحديد والصلب وشركة ابن ماجد التابعة للوزارة وكثير من المعينين بعقود وأجور يومية يجب إيجاد حلول لهذه المستحقات".وقال خلاطي "سيكون لنواب البصرة مواقف متتابعة من إجل إحقاق هذه الحقوق والمطالبة بتثبيتها في موازنة 2021".وكان مجلس النواب، أنهى في جلسته أمس السبت القراءة الأولى لمشروع قانون الموازنة العامة الاتحادية للسنة 2021 والذي "يهدف الى تأطير النشاطات والعمليات المالية للوزارات والجهات غير المرتبطة بوزارة والمحافظات خلال السنة المالية ولتحديد الايرادات المالية والنفقات الجارية والاستثمارية والعجز المتوقع وسبل معالجتها ولوضع آلية دقيقة وشفافة في توزيع الموارد المالية للدولة".وأشار رئيس اللجنة المالية النيابية، هيثم الجبوري، خلال الجلسة الى "وجود عجز كبير بنسبة أكثر من 44% من القيمة الكلية للموازنة العامة وهذا يخالف قانون الادارة المالية،" محذرا من "تداعيات العجز المالي الذي يدفع الحكومة الى الاقتراض الداخلي والخارجي ويؤدي الى زيادة الاعباء المالية على الدولة".ووجهت رئاسة البرلمان بمناقشة مشروع قانون الموازنة في جلسة يوم غد الاثنين.

النائب حمد الموسوي يطالب رئيس الوزراء بــ"رفع يد مكتبه" عن المستشفى التركي في كربلاء
السومرية نيوز/ طالب النائب حامد الموسوي، الأحد، رئيس الوزراء مصطفى الكاظمي برفع يده عن المستشفى التركي في محافظة كربلاء.وقال الموسوي في بيان:"على رئيس الوزراء عدم الاذعان لجهة سياسية متنفذة لتحويل المشفى التركي في محافظة كربلاء من مشروع صحي حكومي يقدم خدمات للمواطنين الى مشروع استثماري يمتلكه القطاع الخاص"، معتبراً الخطوة "فساداً سياسياً ولعباً في مقدرات المواطنين الفقراء الذين تستهدفهم هذا المشفى الحكومي عند دخولها الخدمة الطبية الفعلية".وأضاف أن "هناك معلومات وردت لنا من خلال متابعاتنا للمشروع أعلاه ان مستشارا في مكتب رئيس الوزراء متواطئ مع اطراف تمتلك نفوذا في وزارة الصحة تحاول التسويف والمماطلة وتمتنع من خلال لجنة الوزارة لاستلام المشروع من الشركة التركية وتسليمه الى دائرة صحة كربلاء التي أكملت كل استعدادها اللوجستية والفنية لتشغيل المستشفى".وأوضح الموسوي، أن "تلك الجهات تسعى لإثبات عدم قدرة الحكومة للتشغيل ومن ثم تسليمه لمستثمر وتحويله الى موسسة طبية تعنى بعلاج الاغنياء والميسورين أما فقراء الناس وابناء الطبقات الفقيرة فليذهبوا الى المعاناة والالم والموت".وطالب الموسوي، كل عراقي حريص ومسؤول معني في وزارة الصحة ولجنة الصحة البرلمانية، بـ "التصدي لهذا المشروع البائس الفاسد"، مؤكداً :"سيكون لدينا موقفا وسنمنع هذه الصفقة الفاسدة بكل الوسائل القانونية مع بقية الفاعليات الجماهيرية الواعية".ولفت إلى أن "افتتاح الكاظمي في اخر زيارة ل‍كربلاء للمشفى التركي لم يكن الا مسرحية هزلية وتمثيل امام الكاميرات الاعلامية ليس الا"، مبيناً أن "الكربلائيين أيقنوا ذلك بعد ايام من الافتتاح الوهمي".
النائب يونادم كنا: عجز الموازنة تاريخي وعكس إصلاحات الورقة البيضاء
الفرات نيوز/ وصف رئيس كتلة الرافدين النيابية، يونادم كنا، عجز الموازنة بـ"التاريخي.. وعكس اصلاحات الورقة البيضاء".وقال كنا ان" خفض قيمة الدولار امام دينار استقطع من كل موظف صغير وكبير 18% وارتد سلباً على المواطن العراقي".واضاف" الحكومة خرقت الدستور بتأخير تقديم الموازنة المفترض تقديمها في منتصف تشرين الاول 2020".وتابع كنا" نسبة العجز في الموازنة بلغت 44% ولم تسجل في تاريخ العراق، وهو خطأ فادح وعلى البرلمان ان يعالج القضية".بين ان" الموازنة خضعت للمجاملات السياسية على حساب المواطن العراقي، وتخصيص 300 مليار لمدينة الناصرية مجاملة انتخابية". واردف كنا بالقول" الحكومة قدمت الكثير من الوعود ولم يتم حصر السلاح بيد الدولة او مكافحة الفساد وجميعها اعلامياً، والموازنة لا تتفق مع المنهجية التي طرحت في الورقة البيضاء وجاءت عكسها فالنفقات زادات والايردادت انخفضت، وفساد مزاد العملة بعد ارتفاع سعر الدولار زاد".وكان رئيس كتلة تحالف عراقيون، هشام السهيل، اكد ان مشروع قانون الموازنة المالية الاتحادية لعام 2021 "لا يتناسب مع السياسة التقشيفية للحكومة".كما شدد على ضرورة ان تحظى المعالجات المالية بمعالجات اقتصادية واجتماعية من دعم شريحة الفقراء والقطاع الصناعي والزراعي والانتاج.
النائب علي الحميداوي: من المعيب على أمانة بغداد استمرار مشاكل مشروع قناة الجيش.. وهذا الحل
الفرات نيوز/ انتقد عضو لجنة الخدمات النيابية، علي الحميداوي، استمرار مشاكل مشروع قناة الجيش وعدم حسمه من قبل امانة بغداد.

وقال الحميداوي انه" من المعيب على الحكومة وامانة بغداد عدم حسم مشروع قناة الجيش كونه سيكون متنفساً لاهالي مدينة الصدر". واضاف" من الممكن اعادة طرح مشروع 10 في 10 لاعادة بناء المدينة وتصاميمه كاملة في أمانة بغداد وصرف عليه 250 مليون دولار، خاصة وان البناء العمودي بات مرغوباً في العراق لتوفر خدمات أفضل".ودعا الحميداوي رئيس الوزراء، الى" معالجة قناة الجيش ويمكن ذلك عبر اليات البلدية، فمن المعيب عليه وعلى امانة بغداد عدم حسم المشروع كونه سيكون متنفساً لاهالي المنطقة". وختم عضو لجنة الخدمات النيابية" حل مشكلة السكن وتقديم الخدمات لمدينة الصدر يعد تحدياً واختباراً لأمين بغداد، ونجاحها يعني قدرته على توفير الخدمات بباقي مناطق العاصمة".وكان رئيس تحالف عراقيون السيد عمار الحكيم، اكد خلال لقائه حشداً من وجهاء وشيوخ وابناء مدينة الصدر شرقي العاصمة بغداد، امس السبت، ان النجاح في إعمار مدينة الصدر منطلق لبناء العراق، واصفاً اياها بـ"مدينة الشعراء والأدباء والمفكرين والفنانين والإعلاميين، وانها مثلت خزينا معرفيا أثرى الواقع العراقي".
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رئيس الجمهورية: الإعلام الحر المهني ضرورة لدعم وتصحيح المسار الديمقراطي في البلاد
 وكالة الأنباء العراقية/ أكد رئيس الجمهورية برهم صالح، اليوم الأحد، أن الإعلام الحر المهني ضرورة لدعم وتصحيح المسار الديمقراطي في البلاد.وذكر المكتب الإعلامي لرئاسة الجمهورية في بيان تلقته (واع)، أن "رئيس الجمهورية برهم صالح استقبل في قصر السلام ببغداد، عدداً من رواد الصحافة في العراق بحضور وزير الثقافة حسن ناظم، مشيداً بما قدّموه عبر مسيرة طويلة في مجال عملهم ودورهم في تقويم الأداء السياسي وتنوير المجتمع". وأكد الرئيس صالح بحسب البيان، أن "الصحافة على اختلاف أشكالها تلعب دوراً مهماً في تقويم الحياة السياسية والاجتماعية، باعتبارها عنصراً أساسياً في دعم وتصحيح المسار الديمقراطي في البلد وحماية حقوق المواطنين، ودعم الإصلاحات الضرورية ومكافحة الفساد"، مضيفاً أن "الصحافة مهنة مقدسة، وتساهم في تشخيص مظاهر الخلل وتضع المسؤولين في مواقعهم المختلفة تحت مجهر الرصد، وتراقب أداء هيئات الدولة ومؤسساتها وتحقق في الأخطاء والسلوكيات وتكشف عـن أوجه القصور".وتابع، أن "تحقيق هذه الأهداف العليا والتي تمثل جوهر العمل الصحافي لابد أن يكون مقترنا بضرورة ضمان حرية الرأي والتعبير المحفوظة في الدستور، وتعزيز الإعلام الحر المهني باعتباره العامل الأساسي الضامن والمعزز لمسار الديمقراطية في البلد، ووسيلة لإطلاع الرأي العام بالمعلومات الدقيقة بعيداً عن التأثيرات الجانبية، ويلبي تطلعات المواطنين في إيصال معاناتهم ومطالبهم إلى الجهات المسؤولة".وأشار إلى أن "الانتخابات المقبلة تكتسب أهمية بالغة بعد حراك شعبي ورأي عام واسع يُجمع على عدم استحالة استمرار الوضع الحالي، ويدعو للتغيير وتصحيح المسارات، ولابد من أن تكون نزاهة العملية الانتخابية أولوية قصوى، تضمن حق الناخب في اختيار ممثليه بعيداً عن التزوير والتأثيرات والضغوط لتكون منطلقاً لعقد سياسي جديد يحقق طموحات المواطنين".واستمع رئيس الجمهورية من أعضاء الوفد من الصحفيين الرواد إلى شرح حول عملهم، وثمّنوا جهوده ومتابعته المتواصلة للشأن الثقافي والصحفي في البلد، كما تبادل الرئيس صالح معهم الآراء حول عدد من القضايا التي تشغل الرأي العام إضافة إلى جملة من المسائل المتعلقة بقطاع الصحافة والإعلام، والشأن السياسي والاجتماعي العام".
صالح يؤكد ضرورة الارتقاء بعمل المنظومة الأمنية لمكافحة الجريمة
السومرية نيوز/ اكد رئيس الجمهورية برهم صالح، الاحد، على ضرورة الارتقاء بعمل المنظومة الأمنية لمكافحة الجريمة، فيما لفت الى ان الواجبات المناطة على عاتق الشرطة تتطلب بذل الجهود للارتقاء بالمستوى المهني والتدريبي والقانوني.وقال مكتب رئيس الجمهورية في بيان ان "رئيس الجمهورية برهم صالح استقبل، اليوم الأحد في قصر السلام ب‍بغداد، وزير الداخلية عثمان الغانمي".وهنأ صالح "وزير الداخلية، بمناسبة الذكرى السنوية لتأسيس الشرطة العراقية"، مشيداً "بدورهم والتضحيات التي يقدمونها من أجل أمن المواطنين".

الكاظمي: الحكومة ماضية في دعم مفوضية الانتخابات بكل ما تستطيع
وكالة الانباء العراقية/ أكد رئيس مجلس الوزراء مصطفى الكاظمي، اليوم الأحد، أن الحكومة ماضية في دعم مفوضية الانتخابات بكل ما تستطيع.وقال المكتب الإعلامي لرئيس مجلس الوزراء في بيان تلقته (واع)، إن "رئيس مجلس الوزراء مصطفى الكاظمي استقبل، اليوم الأحد، رئيس وأعضاء المفوضية العليا المستقلة للانتخابات"، لافتا إلى أنه "جرت خلال اللقاء، مناقشة سير التحضيرات لتنفيذ الاستحقاق الانتخابي في المواعيد التي سبق وأن أعلنت عنها الحكومة في السادس من حزيران 2021" . وبين الكاظمي وفقا للبيان، أن "الحكومة ماضية في دعم عمل المفوضية بكل ما تستطيع، من أجل الالتزام بالتوقيتات والجداول الزمنية التي يتطلبها نجاح العملية الانتخابية"، مبينا أنه "استمع إلى إيجاز عن آخر المراحل المنجزة من عمل المفوضية، في مجال تسجيل الكيانات السياسية والمرشحين وعملية التسجيل البايومتري للناخبين وتحديث السجل الانتخابي".وأضاف البيان، أن "اللقاء شهد استعراض السبل المتبعة لتذليل المعوقات التي تواجه عمل المفوضية، بانتظار تشكيل المحكمة الاتحادية وفقا للسياقات الدستورية".من جانبه شكر مجلس المفوضين الدعم الحكومي لعمل المفوضية والعملية الانتخابية والتحضيرات لها، من أجل نجاح الانتخابات وبما يضمن لمخرجاتها أن تكون مُعبّراً حقيقياً عن إرادة الشعب العراقي.
مستشار الكاظمي يحذر مجلس النواب من "مشكلة كبيرة": خياران لحله قبل الانتخابات
الفرات نيوز/ حذر عبد الحسين الهنداوي مستشار رئيس الوزراء لشؤون الانتخابات مصطفى الكاظمي، مجلس النواب من "مشكلة كبيرة" في حال تأخره بتعديل قانون المحكمة الاتحادية العليا وإكمال النصاب القانوني فيها كونها مسؤولة عن المصادقة على الانتخابات.وقال الهنداوي في تصريح متلفز، ان "تعديل قانون المحكمة الاتحادية هو مسؤولية مجلس النواب وعدم إجراء ذلك سيدخلنا في مشكلة كبيرة ونأمل تجاوز ذلك وبخلافه سيتحمل البرلمان المسؤولية أمام الشعب".وبشأن حل البرلمان قبل شهرين من إجراء الانتخابات المبكرة المقررة في السادس من حزيران المقبل وفق الدستور العراقي، قال الهنداوي "المادة 64 في الدستور أشارت الى آليتين لحل مجلس النواب بطلب من المجلس نفسه والأخرى بطلب من رئيس الوزراء الى رئيس الجمهورية الذي يطلب بدوره من البرلمان للنظر في هذا الطلب".وأضاف "لازالت فترة جيدة قبل شهر نيسان والبرلمان مسؤول أمام المجتمع الدولي" مبينا "اعتقد سيتم حسم المسألة قانونياً والأمور تتجه بهذا الاتجاه وهناك جدولة للانتخابات لوجود موعد ثابت".وأكد، ان "قانون الانتخابات أصبح نافذاً وهناك بعض القوى والكتل ورئاسة الجمهورية لديهم أفكار بشأن تعديلها ولكن لم تقدم أي مشاريع لتعديل القانون وتبقى مجرد دعوات وأفكار".ونوه الهنداوي الى، ان "هناك مباحثات حاليا بشان الشركة الفاحصة لنتائج الاقتراع ولا يتم اختيار الشركة اعتباطا ويتم اختيارها بدقة واعتقد انه سيحسم الاختيار قريباً جداً".وأكد، ان "الانتخابات ستجري لان نسبة تحديث البطاقات البايومترية الانتخابية حتى الان 65% وهناك حملة حالية للتسريع في توزيع البطاقات من قبل 750 فرق جوالة بحماية وزارة الداخلية لتوزيع البطاقات ونؤشر تزايداً بالإقبال وربما تمدد الحملة ونعتقد ستكون هناك نسبة ممتازة وقد تصل الى 90% من التحديث وهذا لا يوجد في عدة دول".ونوه الى ان "مفوضية الانتخابات سجلت حتى الآن 231 حزبا و77 آخر قيد الدراسة وعدة جماعات وأحزاب وتنظيمات تنتمي للحراك الشعبي وحراك تشرين تنتمي لجهة وأخرى ترغب بالمشاركة في الانتخابات وهو عدد كبير".وأوضح مستشار رئيس الوزراء ان "تغيير رئيس مفوضية الانتخابات بشكل دوري يعود الى مجلس المفوضين ولا نتدخل فيه وهذا يشمل المقرر والناطق الرسمي للمفوضية".وشدد على ان "موعد الانتخابات في حزيران 2021 وكل المستلزمات لاجراء الانتخابات لاجرائها متوفرة" لافتا الى ان "قانون الانتخابات ينص على الدوائر المتعددة والترشيح الفردي ولابد للمرشح ان يحصل على 500 توقيع ليسجل رسمياً من أجل الترشح للانتخابات".وتابع "الحكومة كتبت الى مجلس الأمن تطلب فيها مراقبة دولية وليس لجنة محددة بشأن مراقبة الانتخابات المبكرة، والحكومة تدرس بعض النماذج بشأن المراقبة وهناك نتائج مبشرة وستكون قريباً صورة واضحة ومرضية للطرفين {العراق ومجلس الأمن}".

العراق وسوريا يناقشان الربط السككي بين البلدين
الفرات نيوز/ استقبل  وزير النقل الكابتن ناصر حسين بندر الشبلي اليوم الاحد السفير السوري اصطام جدعان دندح في مقر الوزارة وتم التعاون بين البلدين حول الربط السككي بين العراق وسوريا في مناطق طرطوس والبوكمال السورية".وذكر بيان للوزارة ان "الشبلي ناقش كيفية افتتاح المعابر الحدودية لتسهيل حركة العمل المشترك بين البلدين عبر المنافذ وسكك الحديد واثمر اللقاء عن نتائج ايجابية في مجال النقل ".ومن جانبه اثنى دندح  شكره وامتنانه الى دولة العراق وتعاون وزارة النقل العراقية لتسهيل العمل المشترك بين العراق وسورية.

الجابري: التغيير الوزاري المتوقع لن يحقق اي تطور في حكومة الكاظمي
وكالة المعلومة/ قلل السياسي المستقل نديم الجابري ، الاحد، من اهمية اي تغيير وزاري مرتقب في حكومة مصطفى الكاظمي، مبينا ان الحكومات السابقة احدث اربعة تغييرات وزارية الا انها لم تحقق اي انجاز يذكر.وقال الجابري في تصريح ان “التغييرات الوزارية في العراق لن تنجح وسيكون مصيرها الفشل في حال وجود تغيير مرتقب في حكومة الكاظمي بسبب التشتت الحزبي”.
وأضاف، أن “جميع الحكومة مرور بحكومة نوري المالكي وحيدر العبادي ومن ثم عادل عبد المهدي باستحداث مصطلح الوزراء المستقلين وحاليا في حكومة الكاظمي الا ان مصيرها الفشل”.
وأشار الجابري الى ان “البلاد تحولت الى حقول للتجارب السياسية الفاشلة اولها بالإسلام السياسية للسلطة ومن ثم التعامل مع عادل عبد المهدي المقرب من التيار الاسلامي وحاليا التيار المدني الا ان جميع التجارب فشلت”.
عضو بتحالف الفتح يعلق بشأن مقترح الحكومة الخاص بمراقبة "دولية" للانتخابات
بغداد اليوم/ اكد عضو تحالف الفتح النائب ايوب الربيعي، اليوم الاحد، عدم وجود اعتراض سياسي بشأن وجود رقابة دولية على الانتخابات القادمة.وقال الربيعي في حديث ،ان "كل الدورات الانتخابية التي حصلت في العراق بعد 2005 كانت بحضور هيئات ومنظمات وشخصيات دولية للاشراف على تطبيق المعايير الخاصة بالانتخابات، لافتا الى ان" وجودها ضروري من اجل الشفافية كما ان انه يعزز من الثقة بالنتائج وهذا مطلب شعبي لكل الاطياف"، مبينا ان، حضور الهيئات الدولية في الانتخابات للكثير من دول العالم متعارف عليه".واضاف الربيعي، ان "العامل الدولي في الإشراف على الانتخابات جاء لرصد اي اخطاء او سلبيات وخاصة دور الامم المتحدة الهام ولم نرصد تدخلا سلبيا من قبلهم في الدورات السابقة في محاولة لتغير النتائج لهذا الطرف او ذاك بعد اعداد تقارير عن العملية الانتخابية وتقديم العون للمفوضية في اتجاهات مختلفة".واشار الربيعي الى ان "استخدام نظام البايومتري يعد اطارا مثبتاً في الانتخابات القادمة ونعتبره مسارا مهما لتفادي كل الاخطاء  ولدينا ثقة بان المفوضية ستكون حريصة على اداء مهامها بالشكل الصحيح"، مؤكدا بأن "اي مسعى لتزوير الانتخابات لن يخدم العملية السياسية ومساعينا بان تكون الانتخابات شفافة ونزيهة من اجل دعم مسار سياسي يخرج البلاد من ازماته واعطاء الناخب حرية الاختيار وهذا امر نعتبره جوهري في الانتخابات القادمة".وكان المتحدث باسم الحكومة، حسن ناظم اكد، يوم امس السبت، رغبة الحكومة بمراقبة دولية للانتخابات لضمان نزاهتها.وذكر ناظم خلال مؤتمر صحفي، أن "هناك اهتماما جديا من الحكومة بمسألة الانتخابات، وترغب بمراقبة جدية دولية لضمان نزاهتها".وفي وقت سابق، أكد عبد الحسين الهنداوي، مستشار رئيس الحكومة العراقية، لشؤون الانتخابات، عدم وجود سبب لتأجيل موعد الانتخابات المبكرة المقرر إقامتها في السادس من يونيو 2021.

المتحدث باسم السيد الصدر: العراق يمر بأزمة مالية واستهداف البعثات يؤثر بمستوى التعاون الدولي
وكالة الأنباء العراقية/ أكد المتحدث باسم زعيم التيار الصدري الشيخ صلاح العبيدي أن معالجة استهداف البعثات الدبلوماسية مسؤولية الجهات التنفيذية ،مشيراًإلى أن اختيار رئيس الوزراء مصطفى الكاظمي لوزيري الدفاع والداخلية كان مشجعاً.وقال العبيدي في مقابلة مع (واع): إن "موضوع معالجة استهداف البعثات الدبلوماسية على الأرض من شأن الجهات التنفيذية ويسأل عليها مكتب القائد العام للقوات المسلحة ومن يتعلق به"، لافتاًإلى أن "المهم الالتفات إلى أن العراق اليوم يمرّ بأزمة مالية شديدة جداً،والمفروض تعاون الجهات والدول التي من الممكن أن تقلل من أثر هذه الأزمة، لأن تعاونها سينفع كثيراً".وأضاف أنه "إذا وجد انطباع عام في الجو الدبلوماسي ،وأن العراق غير آمن من ناحية البعثات الدبلوماسية الموجودة في بغداد ومن الممكن أن تستهدف وأن تتعرض للخطر ،وسيؤثر في مستوى التعاون مع العراق في أزمته ،وبالنتيجة هو خسارة للوضع العراقي وخسارة للمواطن"، مشيراً إلى أنه "إذا لم يكن هناك استقرار فهذا معناه أن البلاد ستبقى في مهب الريح".وشدد العبيدي على أن "رفع شأن العراق يتطلب السعي لإيجاد استقرارعملي ينشط الاستثمار ،وينشط العمل وحركة العمل ،وكل المعالم والأطر التي تنفع الشعب العراقي في أزماته ،وبالتالي تعيد العراق إلى موضعه بالمنطقة".وأوضح العبيدي أن "العراق لم يستنفذ الطرق الرسمية في التخلص من أي قوات غير مرغوب فيها"، مبيناًأن "السيد الصدر يريد أن يجعل الحكومة هي القائمة والبرلمان هوالمتولي لمسألة التخلص من أي قوات غير مرغوب فيها داخل العراق، وحتى الآن لم تستنفذ الطرق الرسمية في ذلك ،ولربما بعض الجهود الرسمية أدت الى تقليل عدد القوات الموجودة ،وهناك انخفاض في هذه القوات ،وهذا طبعاً،أثره واضح ،لذلك عندما تستنفذ الجهود والمراحل والخطوات الدبلوماسية في التعامل والتعاطي من أجل التخلص من هذه القوات غير المرغوب فيها بعد ذلك وإذا أصرت على البقاء فهناك حديث آخر ،لكن الدولة لم تستنفذ هذه الخطوات بمعنى لغة غير الدولة وغير الحكومة هي التي المتحكمة في الشارع ،وهذا طبعاً، سيؤدي إلى التأثيرعلى وضع العراق بعمومه"، مبيناً أن "العراق يمرّ الآن بأزمة اقتصادية ،فكيف يمكن جذب معالم الاستقرار الاقتصادي والأموال الاستثمارية في بيئة غير مستقرة ،وأن المتضرر هو المواطن العراقي".
قانوني يوضح الفرق بين إشراف الأمم المتحده على الانتخابات وإدارتها
وكالة المعلومة / اوضح الخبير القانوني علي التميمي، الاحد، الفرق بين إشراف الأمم المتحده على الانتخابات و بين إدارتها للعملية الانتخابية.وقال التميمي في تصريح ، ان “إدارة الانتخابات تكون في الدول غير المكتملة السيادة وتكون بقرار من مجلس الأمن وقد إدارت الأمم المتحدة الانتخابات في العراق ٢٠٠٣ و٢٠٠٤ وكان الكادر عراقي قبل أن يصدر قرار مجلس الامن ١٥٤٦ لسنة ٢٠٠٤ والذي شكلت على أساسه المفوضية وتم تشريع الدستور العراقي ووجود المؤسسات التي انبثقت عنه”، لافتا الى ان “الإشراف فهو يعني مراقبة دون التدخل في العد والفرز ولاتتواجد الأمم المتحدة في كل المراكز إنما مراكز منتقاة وتقدم وصفا إلى الأمم المتحدة مع ملاحظاتها على الانتخابات ويكون الإشراف بطلب من العراق”.واضاف ان “مفوضية الانتخابات تدار من مجلس المفوضين المكون من ٩ قضاة بضمنهم الرئيس وايضا الإدارة الانتخابية التي يرأسها احد اعضاء مجلس المفوضين ويكلف من مجلس  المفوضين وهو اي رئيس الإدارة الانتخابية يقترح هيكلية الإدارة الانتخابية”، مبينا ان “إشراف الامم المتحدة شكلي مع وجود المفوضية وقانونها”.وبين النائب عن تحالف الفتح محمد كريم، في وقت سابق، ان الحكومة لم توفر 1% من احتياج مفوضية الانتخابات لاجراء الانتخابات النيابية المبكرة.
بيان من السفارة الأميركية يوجه رسالة للسلطات العراقية بشأن الاحتجاجات
بغداد اليوم/ وجهت السفارة الاميركية في بغداد، اليوم الأحد، رسالة إلى السلطات الأمنية بشأن المحتجين في البلاد في بيان أدان مقتل أحد الناشطين في ذي قار.وذكرت السفارة الأميركية، في بيان أن "الولايات المتحدة تدين مقتل الناشط والمسعف حيدر ياسر".وأضاف البيان: "نشارك في حزن شعب العراق الحداد على مقتله"، مشيرا الى ان "المشاهد المروعة لهذه الجريمة الوحشية هي بالفعل مرعبة".وتابع البيان: "نحن نضم صوتنا إلى جميع أولئك الذين يطالبون بتقديم الجناة إلى العدالة ونحث السلطات الأمنية العراقية على ضمان السماح لأولئك الذين يشاركون في نشاط احتجاجي سلمي بالقيام بذلك من دون خوف على حياتهم أو سلامتهم الشخصية".وفي آخر تطورات الاحتجاجات في العراق، تشهد مدينة الناصرية، مركز محافظة ذي قار، منذ الجمعة الماضية، عمليات "كر وفر" بين القوات الأمنية والمحتجين.وأعلنت خلية الاعلام الامني، اليوم الاحد، استشهاد احد عناصر الشرطة وإصابة 33 آخرين من الشرطة أيضاً خلال الأحداث الاخيرة، في مدينة الناصرية.

سائرون: قرار واشنطن بحق الفياض استهداف سياسي للمناهضين لأميركا
وكالة المعلومة / اكد النائب عن تحالف سائرون رياض المسعودي , الاحد ,ان شمول رئيس هياة الحشد الشعبي فالح الفياض بعقوبات الخزانة الامريكية لم يكن بسبب مخالفات مالية وانما استهداف سياسي, مشيرا الى ان هناك قوائم أخرى ستشمل سياسيين عراقيين أخرين ممن لايتطابقون مع السياسة الامريكية.وقال المسعودي في تصريح, ان “اعلان شمول رئيس هيئة الحشد الشعبي فالح الفياض بعقوبات الخزانة الامريكية ليس بسبب مخالفات مالية وانما هو جزء من سياسة ترامب لتحجيم دور الشخصيات السياسية المناهضة للسياسة الامريكية”.
وأضاف المسعودي، ان “الإدارة الامريكية قد أعلنت بوقت سابق بقائمة أسماء لشخصيات سياسية عراقية ستتم معاقبتها وان اغلب تلك الشخصيات لاتتوافق مع السياسة الامريكية ” .
يذكر ان القيادي في دولة القانون النائب عدنان الاسدي رجح امس السيت في تصريح صحفي, ان الخزانة الامريكية ستصدر قائمة جديدة من العقوبات ربما ستشمل رئيس ائتلاف دولة القانون نوري المالكي ورئيس تحالف الفتح هادي العامري.
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استشهاد أحد عناصر الشرطة وإصابة 33 آخرين خلال الأحداث التي وقعت في الناصرية
وكالة الأنباء العراقية/ أعلنت خلية الإعلام الأمني، اليوم الأحد، استشهاد أحد عناصر الشرطة وإصابة 33 آخرين خلال الأحداث التي وقعت في الناصرية.
وقالت الخلية في بيان تلقته (واع)، إن "أحد عناصر الشرطة استشهد وأصيب  33 آخرين من الشرطة أيضاً خلال الأحداث التي حصلت اليوم الأحد، في مدينة الناصرية بمحافظة ذي قار".
قصف تركي جديد على مناطق متعددة في دهوك.. هذه تفاصيله
وكالة المعلومة/ أفاد عضو الاتحاد الوطني الكردستاني علي ورهان، الأحد، بأن الطائرات التركية عاودت صباح اليوم قصف مناطق متعددة في محافظة دهوك.

وقال ورهان إن “الطائرات قصفت مناطق العمادية وكاني ماسي وقرى متعددة في قضاء زاخو، ما أسفر عن موجة حرائق كبيرة في غابات ومزارع المواطنين”.

وأضاف أن “الطائرات استمرت بالتحليق في أجواء تلك المناطق لمدة 3 ساعات، ولم يسفر القصف عن سقوط ضحايا، لآن جميع تلك القرى قد هجرها سكانها، بسبب استمرار القصف منذ فترة دون وجود حلول من قبل حكومتي بغداد وأربيل”.

وأشار إلى أن “هذه المناطق تعود لمزارعين من عشائر مختلفة، ولاوجود لعناصر حزب العمال الكردستاني في هذه القرى إطلاقا”.

وتشن الطائرات التركية باستمرار حملات مستمرة على مناطق متعددة في إقليم كردستان، بذريعة ملاحقة عناصر حزب العمال الكردستاني، فيما تتزايد أعداد العوائل النازحة من مناطقها، نتيجة لاستمرار القصف.
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الاوراق المالية تعلن حجم وقيمة الاسهم المتداولة لديها العام الماضي
السومرية نيوز/ اعلن سوق العراق للاوراق المالية، الاحد، عن تداولها 403 مليار سهم بقيمة مالية بلغت 330 مليار دينار عام 2020.

وقال المدير التنفيذي للسوق طه احمد عبد السلام ضمن التقرير السنوي للسوق لعام 2020 في بيان له تلقت السومرية نيوز نسخة منه ان "السوق تداول 403 مليار سهم بقيمة مالية بلغت 330 مليار دينار لاسهم الشركات المسجلة في السوق"، مبينا ان "مؤشر أسعار الأسهم المتداول  ISX60 اقفل على (508) نقطة في اخر جلسة ليوم الخميس 24/12/2020 مرتفعا بنسبة 3 بالمئة عن اقفال عام 2019 الذي كان قد اغلق على (493) نقطة".

واضاف عبد السلام ان "عدد الشركات المسجلة في السوق بلغ 104 شركة مساهمة، بعد شطب ادراج شركة مساهمة في شهر كانون الأول لتغير نشاطها من شركة تحويل مالي الى شركة صرافة مالية فئة A"، مشيرا الى ان "عدد الشركات التي تم التعامل بأسهمها (75) شركة مساهمة لوجود (30) شركة مساهمة موقوفة عن التداول بقرار من هيئة الأوراق المالية بسبب عدم تقديم الإفصاح السنوي والبيانات المالية السنوية بعضها لأكثر من سنة مالية".

واوضح ان "السوق نظم خلال العام المنصرم 183 جلسة، ولم ينظم السوق (58) جلسة كونها عطلة رسمية امتثالا لقرارات لجنة الصحة والسلامة العامة اثناء حظر التجوال الشامل بسبب جائحة Covid-19 التي اعتبرت قوة قاهرة". لافتا الى ان "السوق وعناصر سوق راس المال اول من طبق الشمول المالي والتحول الرقمي في الأداء من خلال التطبيقات التي اتخذها منذ عام 2008 لغاية اليوم".

يذكر ان سوق العراق للأوراق المالية ينظم خمسة جلسات تداول اسبوعيا من الاحد الى الخميس, ومدرج فيه 104 شركة مساهمة عراقية تمثل قطاعات المصارف والاتصالات والصناعة والزراعة والتامين والاستثمار المالي والسياحة والفنادق.
الزراعة تدفع الوجبة الأخيرة من مستحقات الفلاحين لمحصول الذرة
الفرات نيوز/ أعلنت وزارة الزراعة،الاحد،عن دفع مستحقات الفلاحين من مسوقي الذرة الصفراءللموسم الزراعي ٢٠١٩-٢٠٢٠ (الوجبة الأخيرة
وقال المتحدث باسم الوزارة حميد النايف في بيان والذي أكد فيه بأنه "بناءاً على توجبه وزير الزراعة محمد كريم الخفاجي بضرورة دفع مستحقات الفلاحين وتخفيف معاناتهم بغية تشجيعهم على الزراعة ،باشرت معامل تفريط وتجفيف الذرة الصفراء التابعة لشركة مابين النهرين العامة للبذور احدى تشكيلات وزارة الزراعة بدفع المستحقات المالية لمسوقي محصول الذرة الصفراء (الدفعة الاخيرة) للموسم الزراعي ٢٠١٩- ٢٠٢٠ وحسب أسبقية التسويق وتسلسل المعاملات".

 وأهابت الوزارة "بكافة مسوقي محصول الذرة الصفراء للموسم الزراعي ٢٠١٩- ٢٠٢٠ بمراجعة معامل الذرة الصفراء التابعة للشركة فوراً لاجل أستلام مستحقاتهم المالية مستصحبين معهم كافة الاوراق الثبوتية بشأن الكميات المسوقة للشركة".
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جبران باسيل يستبعد الانضمام إلى حكومة لبنانية يقودها الحريري
رويترز/ استبعد جبران باسيل زعيم أكبر حزب سياسي مسيحي في لبنان الانضمام إلى حكومة جديدة يقودها رئيس الوزراء المكلف سعد الحريري، الأمر الذي يضع عقبة جديدة في طريق جهود انتشال لبنان من أزمته السياسية.

وتتباين مواقف الساسة إزاء تشكيل الحكومة الجديدة منذ استقالة آخر إدارة في أعقاب انفجار مرفأ بيروت في الرابع من أغسطس آب مما يجعل لبنان‭‭‭‭ ‬‬‬‬يسير دون هدى بينما يغرق في أزمته الاقتصادية.

وجرى تكليف الحريري السياسي السني المخضرم برئاسة الوزراء للمرة الرابعة في أكتوبر تشرين الأول وتعهد بتشكيل حكومة اختصاصيين لتنفيذ الإصلاحات الضرورية لتلقي مساعدات خارجية.

لكن باسيل، زعيم التيار الوطني الحر أكبر تكتل مسيحي وصهر الرئيس ميشال عون، قال في كلمة نقلها التلفزيون إن التيار لن ينضم إلى الحكومة طالما أصر الحريري على اختيار جميع الوزراء.

وقال "لا نأتمن سعد الحريري (وحده) على الإصلاح في لبنان".

وأضاف "نحنا باختصار، لا منرغب ولا منريد المشاركة بالحكومة".

وبعد خطاب باسيل، قال تيار المستقبل الذي يتزعمه الحريري في بيان "نحن كتيار لن ندخل في مهاترات سياسية".

وأضاف "الحكومة جاهزة تنتظر عند رئيس الجمهورية لتكون حكومة مهمة تتولى الإصلاحات المطلوبة بحسب المبادرة الفرنسية وليس بحسب المعايير المذهبية والطائفية والعنصرية الباسيلية"، في إشارة إلى باسيل.

ويتطلب نظام الحكم في لبنان اختيار المسؤولين من مختلف الطوائف مما يعطي الأحزاب التي تمثلها سلطة الاعتراض على تشكيل الحكومة.

وكانت الولايات المتحدة فرضت عقوبات على باسيل في نوفمبر تشرين الثاني بسبب اتهامات بالفساد ينفيها عن نفسه وصلاته بجماعة حزب الله الشيعية المدعومة من إيران.

وقال باسيل إن الحريري غير جاد على ما يبدو في تشكيل حكومة. وأضاف "بعدين، كلّ مرّة بيطلع عند الرئيس، بياخد معه لائحة توزيع حقائب مختلفة عن قبلها، (وهيدا دليل عدم جديّة وشقلبة كل مرّة بالموقف)".

وتابع "هل يلّي بيطرح هيك أمر بيكون جدّي بتأليف الحكومة (أو عم يضيّع وقت؟"

ويعاني لبنان أسوأ أزمة اقتصادية ومالية منذ الحرب الأهلية التي دارت رحاها من 1975 إلى 1990 وتسببت في انهيار العملة وتفشي الفقر وعجزه عن سداد الديون السيادية.
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نائب ترامب سيحضر مراسم تنصيب بايدن رئيسا جديدا للولايات المتحدة
فرانس 24/ يعتزم نائب الرئيس الأمريكي مايك بنس حضور مراسم تنصيب جو بايدن في 20 كانون الثاني/يناير، في حين سيغيب عنها الرئيس المنهتهية ولايته دونالد ترامب الذي ازداد عزلة بعد اقتحام أنصاره  مبنى الكابيتول. وشهدت العلاقات بين بنس وترامب تدهورا كبيرا منذ أن صادق نائب الرئيس الخميس على فوز بايدن في انتخابات تشرين الثاني/نوفمبر خلال دورة استثنائية عقدها الكونغرس.

أفادت عدة وسائل إعلام السبت، أن نائب الرئيس الأمريكي المنتهية ولايته مايك بنس يعتزم حضور مراسم تنصيب الرئيس المنتخب جو بايدن، في حين سيغيب عنها الرئيس الحالي دونالد ترامب الذي يزداد عزلة في آخر أسبوعين من ولايته. وشهدت العلاقات بين بنس وترامب تدهورا كبيرا منذ أن صادق نائب الرئيس الخميس على فوز بايدن في انتخابات تشرين الثاني/نوفمبر خلال دورة استثنائية عقدها الكونغرس بمجلسيه خلال الليل بعد يوم شهد أعمال عنف غير مسبوقة في واشنطن.واقتحم مناصرون لترامب مبنى الكابيتول وقطعوا الجلسة، في حدث غير مسبوق في واشنطن أثار صدمة كبرى في الولايات المتحدة والعالم.وقتل خمسة أشخاص بينهم شرطي خلال أعمال العنف التي اتهم الرئيس الجمهوري المنتهية ولايته بالتحريض عليها من خلال تصريحاته.للمزيد: اقتحام أنصار ترامب للكونغرس: الديمقراطية الأمريكية تتلقى ضربة موجعة هي الأولى في تاريخهاونقلت وسائل الإعلام السبت عن عدد من كبار المسؤولين الحكوميين أن بنس الذي نقل إلى مكان آمن خلال اجتياح مقر الكونغرس فيما كان عدد من المتاظاهرين يبحثون عنه باسمه، قرر حضور مراسم تنصيب بايدن في 20 كانون الثاني/يناير.وقال بايدن الجمعة إن بنس "مرحب به" في حفل أداء اليمين الدستورية، فيما اعتبر من "الجيد" إعلان ترامب عدم حضوره المراسم في تغريدة أخيرة قبل أن يغلق موقع تويتر حسابه.ومن المقرر أن تكون المراسم محدودة بسبب تفشي وباء كوفيد-19. ويواجه ترامب الإثنين آلية عزل هي الثانية في ولايته في حدث غير مسبوق في التاريخ الأمريكي.   ويتضمن نص يهدف لإطلاق إجراءات عزل الرئيس صاغه نواب ديمقراطيون، اتّهاما لترامب بأنه "تعمّد إطلاق تصريحات" شجّعت مناصريه على اقتحام مقر الكونغرس. ومن جهتها، توعدت رئيسة مجلس النواب نانسي بيلوسي بالتحرك إذا لم يقدم الرئيس استقالته.وحض القادة الديمقراطيون مايك بنس على تفعيل التعديل الدستوري الـ25 وإعلان عدم أهلية ترامب لممارسة مهامه.وإن كان بنس تفادى إبداء موقف علني بهذا الموضوع، إلا أن صحيفة نيويورك تايمز نقلت الخميس عن أحد المقربين منه أنه لا يؤيد هذا الإجراء خشية أن يؤدي إلى تصعيد التوتر.
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