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· رئيس مجلس النواب يستقبل سفير الدنمارك.(ص5)..(موقع مجلس النواب)
· رئيس مجلس النواب يستقبل سفير سلطنة عُمان.(ص5)..(موقع مجلس النواب)
· رئيس مجلس النواب يستقبل نائب الرئيس والمستشار الفيدرالي ووزير الخارجية السويسري.(ص6)..(موقع مجلس النواب)
· الكعبي يدعو لدعم المنتج الوطني من خلال تنشيط الإصلاح الزراعي .. ويكشف عن مؤتمر موسع بهذا الشأن الاسبوع المقبل.(ص6)..(موقع مجلس النواب)
· بالوثائق : بناءا على مخاطبات الكعبي مجلس النواب يضمن الموازنة العامة تخصيصات اعمار مدينة الصدر.(ص7)..(موقع مجلس النواب)
· الكعبي يعزي بوفاة القاضي الشجاع محمد العريبي.(ص7)..(موقع مجلس النواب)
· الحداد : بعد إقرار الموازنة دائرة الشؤون النيابية ستدقق بمواد القانون ومطابقتها قبل إرسالها إلى رئاسة الجمهورية.(ص8)..(موقع مجلس النواب)
· اللجنة المالية ترد على مقترح توزيع الرواتب بالدولار.(ص8)..(السومرية نيوز)
· العلاقات النيابية: ضعف الخارجية وراء علاقات الاحزاب المشبوهة ببعض الدول.(ص9)..(وكالة المعلومة)
· مطالبة برلمانية بتعديل المادة الخاصة بالمحاضرين في الموازنة.(ص9)..(السومرية نيوز)
· الجبوري: نشر فيديو حرق منزلي هدفه تأجيج الشارع.(ص10)..(موازين نيوز)
· نائب يدعو البرلمان لإعادة النظر بتفاصيل الموازنة لضمان حقوق "المحاضرين".(ص10)..(السومرية نيوز)
· جلسة حوارية لمعهد التطوير النيابي تبحث دور الشباب في بناء السلام.(ص11)..(الفرات نيوز)
· نائب: الحكمة سحب طلب استجواب محافظ البنك المركزي لأسباب مجهولة.(ص12)..(وكالة المعلومة)
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· الكاظمي للشركات الإماراتية: أبواب العراق مفتوحة أمامكم.(ص13)..(السومرية نيوز)
· مستشار رئيس الجمهورية: إلغاء مجالس المحافظات مرهون بقرار.(ص13)..(موازين نيوز)
· أمانة مجلس الوزراء تقرر تحويل لجنة {تأهيل مداخل بغداد} إلى دائمة.(ص14)..(الفرات نيوز)
· البيان العراقي - الإماراتي المشترك.(ص15)..(موازين نيوز)
· التخطيط: الوزارة بصدد اعداد جديد لمؤشر الفقر في العراق.. ويكشف سبب ارتفاع الاسعار.(ص16)..(الفرات نيوز)
· الركابي يكشف عن شمول جديد بالحماية الاجتماعية.(ص16)..(الفرات نيوز)
· العراق يقترح على الأردن ومصر عقد القمة الثلاثية في بغداد الخميس المقبل.(ص17)..(موازين نيوز)
· تأخر التعليمات يعطل اتفاق الموازنة بين بغداد وكردستان.(ص17)..(الفرات نيوز)
· النصر: المادة ١٠ من الدستور تشترط تنفيذ الاقليم لالتزاماته مقابل تسلمه حصته في الموازنة.(ص18)..(وكالة المعلومة)
· الصدر يغرد بشأن انفتاح العراق على الدول العربية.(ص18)..(موازين نيوز)
· نقابة المعلمين تطالب صالح بعدم المصادقة على الموازنة لضمان حقوق المحاضرين بالمجان.(ص19)..(الفرات نيوز)
· قانوني: الطعن في قانون الموازنة من صلاحيات الحكومة باعتبارها المتضررة.(ص19)..(وكالة المعلومة)
· السيد عمار الحكيم: نتضامن مع شريحة المحاضرين والمطالبة بحقها سلمياً.(ص20)..(الفرات نيوز)
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· الإعلام الأمني تعلن القبض على 3 إرهابيين في الأنبار.(ص21)..(السومرية نيوز)
· قصف يستهدف قاعدة جوية تتواجد بها القوات الأمريكية.(ص21)..(وكالة المعلومة)
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 الكهرباء: مشكلة توريد الغاز الإيراني قائمة.(ص22)..(موازين نيوز)
· الرشيد يقرر إلغاء شرط في التقديم على سلفه.(ص23)..(الفرات نيوز)
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· أحداث الأردن تهز صورة الدولة المستقرة.(ص24)..(رويترز)
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· مظاهرات في عدة بلدان أوروبية احتجاجا على التدابير "الخانقة" للحد من انتشار فيروس كورونا.(ص25)..(فرانس24)
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رئيس مجلس النواب يستقبل سفير الدنمارك
موقع مجلس النواب/ استقبل رئيس مجلس النواب محمد الحلبوسي، اليوم الأحد، سفير الدنمارك لدى العراق السيد ستيغ باولو بيراس.

وجرى خلال اللقاء بحث تعزيز العلاقات الثنائية بين البلدين واستمرار التعاون وتطويره في المجالين الأمني والإنساني.

حيث أكد سيادته أهمية الدعم الدولي للعراق في مكافحة الإرهاب وتحقيق الاستقرار، معبراً عن تقديره لجهود الدنمارك في ملف النازحين وتدريب القوات الأمنية في إطار مهام التحالف الدولي وحلف الناتو.

كما بحث اللقاء عدداً من الملفات ذات الاهتمام المشترك.

رئيس مجلس النواب يستقبل سفير سلطنة عُمان
موقع مجلس النواب/ استقبل رئيس مجلس النواب محمد الحلبوسي، اليوم الأحد، سفير سلطنة عُمان لدى العراق السيد حامد بن عقيل عبدروس.

وبحث اللقاء تطوير العلاقات الثنائية بين البلدين على المستوى البرلماني، واستمرار التعاون بما يخدم مصلحة الشعبين الشقيقين. كما شهد اللقاء بحث جملةٍ من القضايا ذات الاهتمام المشترك، والأوضاع الإقليمية وكل ما من شأنه أن يعزز الاستقرار والأمن في المنطقة.

من جهته، أكد السفير العُماني انفتاح بلاده على العراق والتعاون في المجالات كافة.

رئيس مجلس النواب يستقبل نائب الرئيس والمستشار الفيدرالي ووزير الخارجية السويسري
موقع مجلس النواب/ استقبل رئيس مجلس النواب محمد الحلبوسي، اليوم الأحد، نائب الرئيس والمستشار الفيدرالي ووزير الخارجية السويسري السيد إجنازيو كاسيس والوفد المرافق له، والذي ضم عدداً من من أعضاء مجلس النواب السويسري.وجرى خلال اللقاء مناقشة تمتين العلاقات الثنائية بين العراق وسويسرا وسبل التعاون وفقا للمصالح المشتركة، وأهمية تفعيل لجان الصداقة بين البرلمانين، والتأكيد على استمرار العمل السياسي المُشترك، من خلال مذكرة التفاهم للمشاورات السياسية التي تم توقيعها بين البلدين.وبحث اللقاء التعاون في مجال الاقتصاد والاستثمار، وحث الشركات السويسرية على العمل في العراق وخلق فرص العمل وتشغيل الشباب، فضلاً عن التعاون في المجال الإنساني فيما يخص ملف النازحين وإعادتهم إلى مناطقهم كخطوات تعزز من جهود تحقيق الاستقرار في البلاد.كما تطرق اللقاء إلى الوضع الإقليمي والدولي،والتأكيد على أهمية الحوار لتحقيق الأمن والاستقرار.من جانبه، عبَّر نائب الرئيس السويسري عن رغبة بلاده في تعزيز العلاقات مع العراق، وتوسيع آفاق التعاون في المجالات كافة، وبما يحقق التنمية والازدهار، مشيرا إلى أهمية
دعم العراق في تعزيز أمنه واستقراره، كونه جزءا مهما من أمن المنطقة.
الكعبي يدعو لدعم المنتج الوطني من خلال تنشيط الإصلاح الزراعي .. ويكشف عن مؤتمر موسع بهذا الشأن الاسبوع المقبل
موقع مجلس النواب/ دعا السيد حسن كريم الكعبي النائب الأول لرئيس مجلس النواب الى دعم المنتج الوطني من خلال تنشيط الاصلاح الزراعي ، عبر دعم الفلاحين والمزارعين واستصلاح الاراضي ومنع الاستيراد الخارجي ، وادخال مستلزمات الري الحديثة، كاشفا عن تحضيرات لعقد مؤتمر موسع تحت شعار (زرع في العراق) مطلع الاسبوع القادم ، على ان يلحقه مؤتمرا اخرا حول القطاع الصناعي .جاء ذلك خلال ترؤسه اليوم الاحد 4 نيسان 2021 للاجتماع التحضيري الذي حضره رئيس لجنة الزراعة والمياه والاهوار السيد سلام الشمري، وعدد من اعضاء مجلس النواب السيد جواد الموسوي، والسيد ستار العتابي، ومستشاري السيد النائب الأول .وبين الكعبي الى ان من اهم اولويات عام ٢٠٢١ هو دعم القطاعات الزراعية والصناعية وتنمية الاقتصاد المحلي وتفعيل آليات الشراكة مع القطاع الخاص وتاهيل المصانع وتشغيل الايدي العاملة ، داعيا الى دعم جهود لجنة الزراعة النيابية في عقد المؤتمر الزراعي الموسع والذي يشارك فيه وزراء الزراعة، والموارد المائية، والتجارة، وهيئة المستشارين في مجلس الوزراء، والجمعيات الفلاحية في العراق، لدعم القطاع الزراعي ودفع عجلة تنميته والنهوض بواقعه ، مؤكدا على انه سيشرف بشكل شخصي على تنفيذ بنود الموازنة المتعلقة بهذه الجوانب .وناقش الاجتماع المحاور التي سيتضمنها المؤتمر من سبل النهوض بالقطاع الزراعي، والتأكيد على اهمية ادخال منظومات الري الحديثة ودورها في ترشيد المياه، وتطوير التسويق الزراعي وحماية المنتج المحلي، وغيرها من المحاور الهامة التي من شأنها تطوير القطاع الزراعي.

بالوثائق : بناءا على مخاطبات الكعبي مجلس النواب يضمن الموازنة العامة تخصيصات اعمار مدينة الصدر
موقع مجلس النواب/ ضمن مجلس النواب العراقي الموازنة الاتحادية لعام ٢٠٢١ وبناءا على مخاطبات النائب الاول لرئيس مجلس النواب السيد حسن الكعبي ، فقرة تضمنت توفير التخصيصات المالية لتطوير واعادة إعمار مدينة الصدر ، لاهمية توفير الخدمات الضرورية ولمساندة مشروع تطوير واعمار مدينة الصدر ، وتخفيفا لمعاناة اهلها وبما يتناسب مع الكثافة السكانية للمدينة.

الكعبي يعزي بوفاة القاضي الشجاع محمد العريبي
موقع مجلس النواب/ عزى السيد حسن كريم الكعبي النائب الأول لرئيس مجلس النواب ، بوفاة القاضي العراقي الشجاع السيد محمد العريبي اثر مضاعفات وباء كورونا اللعين .

وجاء في بيان التعزية :تلقينا بأسف بالغ نبأ وفاة القاضي العراقي الشجاع محمد العريبي ونعزي مجلس القضاء العراقي ، والأسرة القضائية وذوي الراحل بوفاته الاليمة ، مستذكرين الفقيد الذي كان احد ابرز رموز القضاء الذين ساهموا في محاكمة رموز النظام الدكتاتوري عن الجرائم الدموية والمجازر والإبادة للشعب العراقي ، وهنا سجل التاريخ بأحرف من نور شجاعة وبسالة القضاء الذي اثبت للعالم اجمع عراقته واصالته وشفافية القانون بعد تأمينه لمحاكمة عادلة لدكتاتور العصر صدام وزمرته الدموية ونظامه الشوفيني .وأشاد سيادته بشجاعة القاضي العريبي بتصديه لمحاكمة رموز النظام الدكتاتوري السابق والتي ستبقى خالدة في نفوس العراقيين الذين تعرضوا لشتى أشكال الظلم طوال أربعة عقود مضت .وبهذا المصاب الأليم، تقدم الكعبي بخالص التعازي والمواساة لعائلة القاضي العريبي، وكذلك إلى المؤسسة القضائية في العراق ، سائلآ المولى العلي القدير أن يتغمد الفقيد برحمته الواسعة ويسكنه فسيح جنانه ، وأن يلهم أهله وذويه وزملائه وجميع محبيه الصبر والسلوان.

الحداد : بعد إقرار الموازنة دائرة الشؤون النيابية ستدقق بمواد القانون ومطابقتها قبل إرسالها إلى رئاسة الجمهورية
موقع مجلس النواب/ في تصريح صحفي أوضح نائب رئيس مجلس النواب العراقي الدكتور بشير خليل الحـداد اليوم السبت 2021/4/3 بعد أن صوت مجلس النواب على مشروع قانون الموازنة الإتحادية لعام2021، تم تحويل مشروع القانون إلى الدائرة المختصة للمراجعة والتدقيق منوهاً بقوله :” بعد إقرار الموازنة دائرة الشؤون النيابية ستدقق بمواد القانون ومطابقة نصوصها بالصيغة النهائية قبل إرسالها إلى رئاسة الجمهورية”، مرجحاً سيادته إرسال القانون إلى رئيس الجمهورية خلال هذا الأسبوع للمصادقة عليه ونشره بالجريدة الرسمية ليدخل حيز التنفيذ بعد اصدار تعليمات تنفيذ الموازنة من قبل وزارة المالية .

اللجنة المالية ترد على مقترح توزيع الرواتب بالدولار
السومرية نيوز/ علّقت اللجنة المالية النيابية، اليوم الأحد، بشأن مقترحات صرف رواتب الموظفين بالدولار بدلاً من الدينار العراقي.

وقال عضو اللجنة عدنان الزرفي، في تصريحات تابعتها السومرية نيوز، "ما يقترحه النواب ليس ملزمــــاً للحكومة، وتلك المقترحات ليست بالضرورة قابلة للتطبيق"، مبينــــاً أن "الأمور القابلــــة للتطبيق هي التي تعــــرض في قانــــون الموازنة، أمــــا مقترحات النواب لربما تستحدث بعض الأفكار والآراء، ولكنها غير ملزمة للحكومة".

وأضــــاف، أن "تطبيق هــــذه المقترحات يكون عائداً إلى الحكومة والسياســــة النقدية للبنك المركــــزي في عمليــــة إقرار عمليــــة الصرف، وليس لتلبية رغبة لدى النواب".

العلاقات النيابية: ضعف الخارجية وراء علاقات الاحزاب المشبوهة ببعض الدول
وكالة المعلومة/ عزت لجنة العلاقات النيابية، الاحد، العلاقات المشبوهة لبعض الاحزاب بدول  اجنبية وعربية الى ضعف دور وزارة الخارجية، مبينة ان بعض الاحزاب لازالت تعيش دور المعارضة.

وقال عضو لجنة العلاقات مختار الموسوي ان “اغلب الاحزاب العراقية مشتركة بالحكومة ولديها تمثيل وزاري ونيابي ومناصب عديدة”.

واضاف ان “ذات الاحزاب لازالت تعيش دور المعارضة وتلتقي بدول خارجية وتخابر واتفاقات وبعضها حتى تحيك مؤامرات على العملية السياسية في البلاد”.

واوضح ان “الخلل يكمن في ضعف وزارة الخارجية التي يجب ان تنظم عمل الاحزاب ولقاءاتها الخارجية المشبوهة ونشاطها مع الدول الاجنبية”.

مطالبة برلمانية بتعديل المادة الخاصة بالمحاضرين في الموازنة
السومرية نيوز/ طالبت عضو اللجنة المالية عن تحالف سائرون ماجدة التميمي، الاحد، اللجنة المالية النيابية بتعديل قانون موازنة 2021 من خلال تعديل الفقرة الخاصة بالمحاضرين.

وقالت التميمي في بيان إنها طالبت "اللجنة المالية لمخاطبة هيئة رئاسة مجلس النواب لتعديل المادة الخاصة بالمحاضرين المجانيين والاداريين ضمن قانون موازنة عام 2021 للتعاقد مع المحاضرين المجانيين والاداريين العاملين بالقطاع الحكومي الذين صدرت اوامرهم ومباشراتهم لسنة 2020 وما قبلها وتدفع لهم رواتب شهرية من الاموال التي خصصت من موازنة عام 2021".

ونظم المئات من المحاضرين المجانيين، اليوم الاحد، تظاهرات في عدة محافظات مطالبين بتعديل الفقرة 12 من الموازنة لغرض التعاقد او التثبيت على الملاك الدائم، فيما قاموا بإغلاق مديريات التربية في المحافظات.

الجبوري: نشر فيديو حرق منزلي هدفه تأجيج الشارع
موازين نيوز/ اكد النائب هيثم الجبوري، الاحد، ان نشر فيديو حرق منزلي هدفه تأجيج الشارع.
وقال الجبوري، ان "المزايدات السياسية بشأن سعر الدولار هدفها احراج الكاظمي وحكومته وان جميع الكتل حضرت اجتماعات اللجنة المالية ولم تعترض على سعر الصرف".
وبشأن فيديو حرق منزله، اوضح الجبوري ان "نشر فيديو حرق منزلي هدفه تأجيج الشارع
نائب يدعو البرلمان لإعادة النظر بتفاصيل الموازنة لضمان حقوق "المحاضرين"

السومرية نيوز/ دعا عضو مجلس النواب، محمد الكربولي، اليوم الخميس، البرلمان إلى إعادة النظر بتفاصيل الموازنة لضمان حقوق المحاضرين المجانيين.

وقال الكربولي في تغريدة، تابعتها السومرية نيوز، إن "المحاضرين المجانيين غبن حقهم مرتين.. مرة عندما لم تُقدر جهودهم المجانية على مدى 6 سنوات، ومرة عندما لم ينصفوا في الموازنة الحالية".وأضاف "على مجلس النواب اعادة النظر بتفاصيل الموازنة لضمان حقوق هذه الشريحة المظلومة".

جلسة حوارية لمعهد التطوير النيابي تبحث دور الشباب في بناء السلام
الفرات نيوز/ نظم معهد التطوير النيابي بالتعاون مع جمعية الأمل العراقية، اليوم الأحد، جلسة عرض حوارية وبالتنسيق مع لجنة الشباب والرياضة وبرعاية نائب رئيس مجلس النواب بشير الحداد، للبحث عن دور الشباب في عمليات بناء السلام في العراق.وفي مستهل الجلسة التي عقدت بقاعة الشبيبي في مبنى البرلمان بحضور النائبة وحدة الجميلي مقررة لجنة حقوق الانسان، اكد النائب عباس عليوي رئيس لجنة الشباب والرياضة على "أهمية الدور الكببر للشباب على كافة الاصعدة لما يملكونه من قوة ونشاط يسهمان في حال استثمارها بالشكل الأمثل بدفع عجلة التقدم والتطور والنهوض بواقع البلد".وأشار الى ان "دعم شريحة الشباب من اولويات مهام اللجنة التي اتجهت الى فتح افاق التعاون مع معهد التطوير النيابي لما يمتلكه من خبرات وبرامج عمل حقيقية تصب في مصلحة الشباب العراقي والتي تمخض عن ذلك عقد جلسة حوارية مع مجموعة من الشباب لتسليط الضوء على دورهم في بناء السلم المجتمعي الذي يمثل احد اهم مرتكزات بقاء الكيان العراقي".
ولفت عليوي الى ان "مجتمعنا مر بفترات قاهرة وظروف عصيبة وسنوات عجاف على وقع الحروب والحصار والاحتلال والارهاب التي القت بظلالها على بنية المجتمع مما يجعلنا احوج ما نكون الى تعاون وتكاتف الجميع وخصوصا شريحة الشباب في عملية بناء السلم المجتمعي لما يمتلكونه من روح وحس وطني عاليين مع همة وقدرة على غرس المفاهيم الانسانية النبيلة اذا ما توفرت لهم الادوات والامكانيات الصحيحة".ودعا "الحكومة الى وضع برامج حقيقية للسلم المجتمعي بالتعاون مع المنظمات العالمية التي تعمل في هذا الجانب، مقترحا تشكيل منتدى للشباب يكون مرتبطا بمعهد التطوير النيابي بالتعاون مع لجنة الشباب والرياضة النيابية يسهل  عقد شراكات مع المنتديات العالمية المهتمة بالشباب وقضاياهم الى جانب تأسيس شعبة لتدريب وتأهيل وتثقيف الشباب وتدشين حملة على موقع مجلس النواب لتعزيز ودعم قيم السلام والتسامح والتعايش السلمي.بدوره رحب سعد فياض مدير عام معهد التطوير النيابي، بالمشاركين وحرصهم على الحضور لأول نشاطات المعهد في الربع الثاني من السنة الحالية ضمن خطته الستراتيجية.وشدد فياض حرص المعهد على مد جسور التواصل مع مختلف اطياف الشعب والقطاع الشبابي الذي يمثل بارقة الامل في النهوض بالمشروع الحضاري ، مشيرا الى ان الاهتمام والتواصل مع القطاع الشبابي يمثل الايمان بسنة تتابع وضع اللبنات التي بدأها من سبقنا واوضح أن معهد التطوير النيابي احد اهم الجسور التي بادر مجلس النواب الى تأسيسها لفتح افاق وقنوات الحوار البناء المثمر بين المجلس واطياف المجتمع على اختلاف مسمياتها تحت خيمة الوطن الكبير ، مشيدا بالدعم الكبير لهيئة رئاسة مجلس النواب لعمل المعهد ونشاطاتها منذ تأسيسه وحتى الان من جهته استعرض علي عمر فتاح المستشار القانوني ومدير قسم التطوير والتدريب في معهد التطوير النيابي عمل واختصاصات مجلس النواب واليات تشريع القوانين ومهام اللجان النيابية.بعدها قدمت نور الهدى سعد من معهد التطوير النيابي والباحثة في بناء السلام عرضا عن دراسة بحثية تتعلق بدور الشباب في بناء السلام المجتمعي.وتطرقت المحاضرة الى نماذج شبابية قدمت مبادرات لتحقيق السلم المجتمعي في العديد من المحافظات داعية الى اشراك الشباب في برامج ونشاطات تحقيق السلام ونبذ العنف اضافة الى عرض استبيانات واحصاءات تخص القضايا التي تهم الشباب واحتياجاتهم.وتخلل الجلسة نقاشات تضمنت طرح العديد من الافكار  والمقترحات التي تخص تطوير واقع الشباب واشراكهم في العملية السياسية والنشاطات الاجتماعية في تحقيق السلام المجتمعي والمشاركة في المصالحة المجتمعية الى جانب وضع الخطط الكفيلة بالحد من خطاب الكراهية والتطرف.وفي معرض الرد على المداخلات لفت النائب عباس عليوي رئيس لجنة الشباب والرياضة الى ان اللجنة تتبنى برنامج الزائر المحلي لاشراك المدارس والاعداديات للتواصل مع مجلس النواب مشيرا الى ان اللجنة ركزت جهودها على تشريع قوانين رياضية معطلة منذ 1986 موضحا بان اللجنة عازمة على الاهتمام بقطاع الشباب.من ناحيتها شددت النائبة وحدة الجميلي مقررة لجنة حقوق الانسان على اهمية حل البطالة لتحضير الشباب لقيادة المجتمع واهمية توفير سبل العيش الكريم لهم لإخراجه من حالة النقمة العامة داعية الى تفعيل دور برلمان الشباب والقوانين المهمة في تحقيق السلم المجتمعي ونبذ خطاب الكراهية.من جهته اكد سعد فياض مدير عام معهد التطوير النيابي العمل على اعداد مشروع جلسات حوارية في جميع المحافظات بالتعاون مع مكاتب المحافظات للتواصل مع الشباب ومنظمات المجتمع المدني والمساهمة بإعداد القوانين الخاصة بالشباب بعد التواصل معهم.

نائب: الحكمة سحب طلب استجواب محافظ البنك المركزي لأسباب مجهولة
وكالة المعلومة/ كشف النائب عن دولة القانون عبد الهادي السعداوي، الأحد، عن قيام تيار الحكمة سحب طلب استجواب محافظ البنك المركزي مصطفى غالب لأسباب مجهولة، لافتا الى وجود مؤاخذات كثيرة على أداء سياسة محافظ البنك المركزي.
وقال السعداوي في تصريح ، إن “استجواب محافظة البنك المركزي قد سحب لأسباب مجهولة من قبل تيار الحكمة أو ما يعرف بتحالف عراقيون”.
وأضاف أن “هناك تحفظا على أداء المحافظ ومنها صعود أسعار صرف الدولار مقابل الدينار العراقي، فضلا عن نافذة مزاد بيع العملة”.
وكان النائب عن تحالف الفتح حامد الموسوي أكد في وقت سابق، ان السياسات التي يتبعها البنك المركزي خاطئة وهي تخضع لسياسات صندوق النقد الدولي الخاضع أصلا للتوجيهات الامريكية.
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الكاظمي للشركات الإماراتية: أبواب العراق مفتوحة أمامكم
السومرية نيوز/ أكد رئيس مجلس الوزراء، مصطفى الكاظمي، اليوم الأحد، للشركات ورجال الأعمال في الإمارات، أن أبواب العراق مفتوحة أمامهم، فيما بين أن عدة اجراءات اتخذت للتقليل من البيروقراطية وتذليل العقبات امام الشركاتوقال مكتب الكاظمي في بيان ، إن الأخير "التقى اليوم، في مقر اقامته بدولة الامارات، مجموعة من الشركات الاماراتية ورجال الأعمال، حيث أكد أن العراق مر بظروف عصيبة ومعقدة ادت الى تاخر التنمية والخدمات، وبين ان العراق هو مهد الحضارات والتنوع الكبير الذي يمثل عنصر قوة لنا، يستحق بذل الجهود من اجل خدمة مواطنيه".واوضح، ان "الحكومة العراقية اتخذت اجراءات جريئة في قطاع المال والاقتصاد والتنمية، وهناك تعافي تدريجي للاقتصاد العراقي"، مشيراً الى "الورقة الاصلاحية التي اعدت لاصلاح القطاع الخاص، وتقديم كل التسهيلات له، مؤكداً ان ابواب العراق مفتوحة امام الشركات الاماراتية ورجال الأعمال، حيث اتخذت عدة إجراءات للتقليل من البيروقراطية وتذليل العقبات امام الشركات".
وشدد الكاظمي على، ان "الحكومة تولي اهتماما كبيرا بالطاقة النظيفة، ووضعت خططا واتخذت عدة اجراءات بشأنها".من جهتهم، اشاد رجال الاعمال، "بالاصلاحات التي اتخذتها الحكومة العراقية برئاسة الكاظمي والتي تم لمسها مؤخرا، واكدوا على استعدادهم للعمل في العراق في مختلف القطاعات".
مستشار رئيس الجمهورية: إلغاء مجالس المحافظات مرهون بقرار
موازين نيوز/ أكد مستشار رئيس الجمهورية إسماعيل الحديدي، الأحد، أن إلغاء مجالس المحافظات رهن بما ستقرره المحكمة الاتحادية، فيما أشار إلى أن الرئاسة لن تتعارض مع أي قرار يصدر من المحكمة.وقال الحديدي بحسب الوكالة الرسمية، إن "قرار الإلغاء جاء من قبل مجلس النواب ضمن مشروع، كان بالأساس، أن يبدأ بحل المجالس ومن ثم حل البرلمان ولكن الأخير، اكتفى بالأول".
وأضاف، أن "المحكمة الاتحادية، ستتشكل قريباً، وأن رئاسة الجمهورية لن تعارض أي قرار للمحكمة كونه ملزما".وفي وقت سابق، أكدت اللجنة القانونية النيابية، أن مجالس المحافظات لم تعطل وإلغاؤها يتطلب تعديلا دستوريا.
أمانة مجلس الوزراء تقرر تحويل لجنة {تأهيل مداخل بغداد} إلى دائمة
الفرات نيوز/ حوّلت الأمانة العامة لمجلس الوزراء، اللجنة المختصة بمتابعة وتنفيذ إجراءات تأهيل وتطوير مداخل العاصمة بغداد وشوارعها، المؤلفة بموجب الأمر الديواني إلى دائمة، استنادا إلى ما عرض في اجتماع اللجنة، واجتماع الفريق المنبثق عنها.

وقررت اللجنة بحسب بيان لأمانة مجلس الوزراء "تولي متابعة الإجراءات التي تقوم بها الجهات المختصة بشأن المشروعات ذات العلاقة، وقيام الفريق الفني المنبثق عن اللجنة بتقديم دراسة ورؤية واضحة حول تطوير وتأهيل مداخل بغداد، فضلا عن ساحات التبادل التجاري والمبالغ المطلوبة للمباشرة بالمشروع، خلال أسبوع واحد، ورفعها إلى اللجنة الرئيسة، إلى جانب وضع الحلول المناسبة لمشكلة طريق {الدورة - اليوسفية}".

وقررت اللجنة "عقد اجتماع تشاوري برعاية محافظ بغداد، وكل من مدير عام مديرية توزيع كهرباء بغداد / وزارة الكهرباء، ومدير مديرية بلديات محافظة بغداد)؛ لغرض تقديم التوصيات اللازمة بشأن صيانة ونصب وإيصال التيار الكهربائي لمدخل (بغداد - كوت)، وإجراء الكشف الموقعي على الطريق الواقع في حي الخضراء، وإزالة الشبكة الكهربائية الواقعة فيه.
وتضمنت التوصيات، "عقد اجتماع تشاوري يضم كلا من (مستشار رئيس الوزراء لشؤون الإعمار والخدمات، والمدير العام لدائرة الطرق والجسور / وزارة الإعمار والإسكان والبلديات والأشغال العامة) يتولى تقديم موقف بشأن آخر الإجراءات المأخوذة بشأن الطريق الحلقي الرابع ومعوقات إنجازه، والتأكيد على التزام وزارة النقل بالتوجيهات السابقة بشأن إيقاف التعاقد على ساحات التبادل التجاري في مداخل بغداد لحين إكمال اللجنة الرئيسة المذكورة آنفا أعمالها، فضلا عن عدم منح الهيئة الوطنية للاستثمار أي إجازة استثمارية لساحات التبادل التجاري لحين إكمال اللجنة الرئيسة المذكورة آنفا أعمالها".

وتضمنت قرارات اللجنة، أيضا، "صيانة وإعادة تأهيل طرق مداخل محافظة بغداد حسب الكشوفات والتصاميم المعدة من دائرة الطرق والجسور في وزارة الإعمار والإسكان والبلديات والأشغال العامة، ومباشرة محافظة بغداد بالإعلان عن مشروع الدراسة الاستشارية الخاصة بتقديم الرؤية التنظيمية والتخطيطية لطرق مداخل بغداد ومحطات التبادل التجاري ولكل مدخل على حدة، وإكمال أمانة بغداد التصاميم الخاصة بالمداخل ضمن حدودها خلال عشرة أيام، وتطوير المداخل جميعها وحسب الدوائر البلدية المعنية، وتزويد الفريق المنبثق عن اللجنة الرئيسة بتلك التصامیم".

البيان العراقي - الإماراتي المشترك
موازين نيوز/ البيان الرسمي العراقي – الاماراتي المشترك .
وقالت الحكومة الإماراتية في بيان رسمي ، إن "الامارات اعلنت عن استثمارها مبلغ ثلاثة مليارات دولار في العراق بهدف المبادرة إلى تعزيز العلاقات الاقتصادية والاستثمارية وخلق فرص جديدة للتعاون والشراكة ودفع عجلة النمو الاقتصادي والاجتماعي والتنموي لدعم الشعب العراقي الشقيق".
وأضاف البيان أن "هذه الخطوة تأتي في إطار العلاقات الأخوية التاريخية التي تجمع البلدين وشعبيهما الشقيقين والحرص على تعزيزها وتطوير آفاقها بما يخدم مصالحهما المتبادلة".
وأشار الى أنه "قد صدر بيانا مشتركا بين دولة الإمارات وجمهورية العراق في ختام الزيارة الرسمية التي قام بها إلى الدولة مصطفى الكاظمي رئيس وزراء جمهورية العراق الشقيق .. فيما يلي نصه :
 انطلاقاً من وشائج الأخوة والعلاقات التاريخية الوثيقة بين دولة الإمارات العربية المتحدة وجمهورية العراق الشقيقة، اجتمع صاحب السمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم نائب رئيس الدولة رئيس مجلس الوزراء حاكم دبي "رعاه الله" وصاحب السمو الشيخ محمد بن زايد آل نهيان ولي عهد أبوظبي نائب القائد الأعلى للقوات المسلحة مصطفى الكاظمي رئيس مجلس وزراء العراق الذي قام بزيارة رسمية إلى دولة الإمارات العربية المتحدة".
ولفت إلى أن "الكاظمي شكر دولة الإمارات وصاحب السمو الشيخ خليفة بن زايد آل نهيان رئيس الدولة للدعم الذي تقدمه دولة الإمارات وقيادتها إلى العراق وشعبه".
وجرى خلال الزيارة واللقاءات الرسمية بحث آفاق التعاون بين البلدين الشقيقين على جميع المستويات، وسبل تطويرها وتنميتها خدمة للمصالح المشتركة".
وأوضح اليان أن "الجانبين اشادوا بعمق العلاقات الأخوية التي تجمع البلدين الشقيقين".
وبين أن "الجانبين استعرضا آخر التطورات والمستجدات الإقليمية والدولية، وتطرقا إلى أهمية التعاون الدولي وتنسيق الجهود وتكاملها في مواجهة جائحة "كورونا" واحتواء تداعياتها الاقتصادية والصحية على دول العالم".
وقدّم رئيس وزراء العراق ، بحسب البيان "الشكر إلى دولة الإمارات وقيادتها للمساعدات الطبية التي قدمتها إلى العراق وشعبه الشقيق لمواجهة الجائحة".
وأشار إلى "الجانبين اتفقا على أهمية تطوير وتعزيز التعاون في المجالات الاقتصادية، وتنمية التجارة وزيادة التبادل التجاري، وتشجيع حركة الاستثمار بين البلدين، ودعوة رجال الأعمال من البلدين لتبادل الزيارات، وتأسيس مجلس الأعمال العراقي - الإماراتي، وتسهيل جميع الإجراءات التي تخدم مصلحة البلدين".
ومضى البيان أنه "في هذا الاطار أعلنت دولة الإمارات استثمارها مبلغ ثلاثة مليارات دولار في جمهورية العراق الشقيق"، لافتا الى أن "المبادرة تهدف إلى تعزيز العلاقات الاقتصادية والاستثمارية وخلق فرص جديدة للتعاون والشراكة ودفع عجلة النمو الاقتصادي والاجتماعي والتنموي لدعم الشعب العراقي الشقيق"

التخطيط: الوزارة بصدد اعداد جديد لمؤشر الفقر في العراق.. ويكشف سبب ارتفاع الاسعار
الفرات نيوز/ اعلنت وزارة التخطيط، الاحد، انها بصدد اعداد دراسة جديد لمؤشر الفقر في العراق، فيما كشفت عن سبب ارتفاع الاسعار في الاسواق المحلية مع قرب شهر رمضان المبارك.وقال المتحدث باسم الوزارة، عبد الزهرة الهنداوي، انه" في كل عام قبيل قدوم شهر رمضان بايام ترتفع الاسعار في السوق المحلية واصبح كالعرف يتداوله التجار نتيجة لارتفاع الطلب".
واضاف" لدينا 500 سلعة يتم متابعتها شهرياً من قبل الوزارة ولغاية نهاية شباط الماضي سجلت ارتفاعاً بالاسعار في نسب متفاوتة تتراوح من {1%-12%}". وبين الهنداوي ان" السلعة المستوردة لعبت دورا كبيرا في ارتفاع الاسعار اكثر من المنتج المحلي لتاثرها بارتفاع الدولار، اما المنتجات المحلية اشرت لدينا المحافظة على اسعارها بشكل واضح".وبما يخص ارتفاع نسبة الفقر في العراق نتيجة لارتفاع الاسعار، اوضح الهنداوي" الان في طور اعداد دراسة لمؤشرات الفقر في البلاد ومقارنتها مع النسبة 27% السابقة، واعلان نتائجها قريبا".وكان ‏عضو المفوضية لحقوق الانسان فاضل الغراوي حذر من ان ارتفاع اسعار المواد الغذائية في الاسواق سيزيد من خط الفقر في العراق، داعياً الحكومة الى التدخل الفوري باعلان حالة الطوارئ الانسانية لدعم مفردات البطاقة التموينية للمواطن.

الركابي يكشف عن شمول جديد بالحماية الاجتماعية
الفرات نيوز/ اكد وزير العمل والشؤون الاجتماعية، عادل الركابي، ضرورة وضع الية واضحة ودقيقة للتقديم على الشمول بالحماية الاجتماعية لتلافي الاخطاء السابقة التي حصلت اثناء التقديم للشمول في عام 2016.وقال الوزير خلال ترؤسه اجتماعا لمناقشة الية الشمول الجديد مع ممثلي مكتب رئيس الوزراء وهيئة الاعلام والاتصالات ووزارة الاتصالات بحضور مدير عام دائرة الحماية الاجتماعية وملاك قسم تكنولوجيا المعلومات، اليوم الاحد، ان الوزارة بصدد فتح شمول جديد بالحماية الاجتماعية على ضوء التخصيص المالي المرصود ضمن الموازنة العامة.واشار الى اهمية وضع الية الكترونية للتقديم عبر استمارة جديدة على ان لاتتكرر الاخطاء السابقة.واضاف الركابي، ان الوزارة لديها تجربة سابقة في عام 2016 اذ رافقت عملية التقديم للشمول بالحماية مشاكل كثيرة وخلفت اعدادا كبيرا للمتقدمين تم حسم جزء منهم، فيما بقيت اعداد اخرى من المعترضين لم يتم حسمهم حتى الان، مؤكدا ضرورة ان تكون الالية الجديدة رصينة ودقيقة وخالية من الاخطاء. ووجه، بتحديد عملية البحث الاجتماعي والية تقاطع البيانات وكيفية خزن معلومات المتقدمين في قاعدة البيانات، مؤكدا ضرورة وضع توقيتات زمنية للتقديم وحسب الفئات المشمولة حتى لايحصل ضغط او زخم في التقديم.كما وجه الركابي باهمية ان يسبق الاعلان على التقديم للشمول حملة اعلامية وضرورة التثقيف وشرح ضوابط وشروط التقديم وفقا للفئات المشمولة بقانون الحماية الاجتماعية مع مراعاة خصوصية ذوي الاعاقة ومتطلباتهم.

العراق يقترح على الأردن ومصر عقد القمة الثلاثية في بغداد الخميس المقبل
موازين نيوز/ كشف مصدر سياسي عراقي، اليوم الأحد، عن مقترح قدمته الحكومة العراقية لكل من الأردن ومصر لعقد القمة الثلاثية في بغداد يوم الخميس المقبل، وذلك بعد تأجيلها نهاية الشهر الماضي.وقال المصدر: "بغداد قدمت مقترحا بعقد القمة يوم الخميس المقبل"، مؤكدا أن "مصر لا مشكلة لديها في الموعد وبانتظار الموقف الأردني".يذكر أن رئيس الوزراء العراقي، مصطفى الكاظمي، أعلن يوم الجمعة 26 آذار/مارس الماضي، تأجيل انعقاد القمة الثلاثية التي كان من المقرر انعقادها نهاية مارس في بغداد مع الرئيس المصري والملك الأردني إلى القريب العاجل، وذلك بسبب حادث تصادم القطارين في صعيد مصر، والذي أودى بحياة نحو 20 شخصا وإصابة نحو 200 آخرين.ويوم الاثنين الماضي، عقد وزراء خارجية العراق ومصر والأردن اجتماعا تنسيقيا في بغداد للترتيب لعقد القمة بين رؤساء دولهم، مؤكدين تطلعهم لعقدها في أقرب وقت ممكن.وناقش وزراء خارجية الدول الثلاث تنسيق الجهود بين بلدانهم "لمواجهة التحديات والقضايا الدولية والإقليمية، منها القضية الفلسطينية وسوريا واليمن"، إضافة للتعاون الاقتصادي.يذكر أن قمة ثلاثية استضافتها العاصمة الأردنية جمعت بين الملك عبد الله الثاني، والرئيس المصري عبد الفتاح السيسي ورئيس وزراء العراق مصطفى الكاظمي، أواخر آب/أغسطس الماضي، وركزت على توسيع مجالات التعاون الاقتصادي والتجاري والاستثماري بين الدول الثلاث.وبحثت القمة الثلاثية في العاصمة الأردنية، تنسيق المواقف تجاه قضايا المنطقة، وتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين الدول الثلاث.
وعُقدت القمة الثلاثية الأولى في القاهرة، في مارس 2019
تأخر التعليمات يعطل اتفاق الموازنة بين بغداد وكردستان
الفرات نيوز/ ألمحت كتلة الحزب الديمقراطي الكردستاني البرلمانية الى وجود تأخر في تعليمات وزارة المالية لتنفيذ اتفاق الموازنة بين الحكومة المركزية واقليم كردستان، مطالبة بتحديد أقيام كميات النفط.وقال عضو الكتلة ديار برواري، في حديث صحفي، ان "هناك تعليمات ننتظر أن تصدر من قبل وزارة المالية لتحديد بعض خطوات عمل اللجان المنفذة لاتفاق الموازنة"، مطالبا بـ"تحديد شكل تنفيذ الالتزام بالبنود". واضاف أننا "نحتاج الى مدة لا تقل عن شهر لتنظيم الاتفاق بشكل كامل، وتحديد كيفية التعامل بشأن بنوده، اضافة الى احتياجنا الى جدولة الواردات الاتحادية، متوقعا تصاعد الخلافات السياسية من اطراف لم يسمها تعارض توجهات الحكومة بشأن هذا الاتفاق".واشار الى ان "الوفود الفنية المشتركة بين الحكومة المركزية وإقليم كردستان مستمرة بالعمل لتحقيق التزامات الاقليم تجاه بغداد وخاصة في رسم شكل العلاقة بين وزارة النفط الاتحادية ووزارات الثروات الطبيعية في الاقليم، اضافة الى التنسيق مع ديوان الرقابة المالية الاتحادي". وكما ورد في الموازنة، فإن 80 % من الايرادات متأتية من النفط، وتضمّ 250 ألف برميل ينتجها إقليم كردستان، وهو شرط تفرضه الحكومة لدفع رواتب الموظفين، وبلغت حصة الاقليم ثلاثة تريليونات و300 مليار كموازنة استثمارية.ومن المتوقع أن يعقد مجلس الوزراء جلسة لإقرار خطوات تنفيذ الموازنة خلال 30 يوماً. 

النصر: المادة ١٠ من الدستور تشترط تنفيذ الاقليم لالتزاماته مقابل تسلمه حصته في الموازنة
وكالة المعلومة/ دعا تحالف النصر، السبت، حكومة الاقليم إلى ضرورة الالتزام بمواد الدستور للحصول على مستحقاته من الموازنة.

وقالت المتحدثه باسم التحالف، آيات المظفر، في تصريح ، ان” الدستور قسم الاشتراك في إدارة المنافذ بين المركز والاقليم”، مبينة، ان” المادة ١٠ في الدستور تشترط على الاقليم تفيد جميع الالتزامات المترتبه عليه مقابل حصوله على حصته من الموازنة”.

واضافت، المظفر، ان” اساس المشكلة التي يتم ترحيلها من موازنة إلى أخرى عدم التزام الاقليم بالدستور وبالتالي تتولد هذه المشاكل في كل عام تقر به الموازنة”.

وشارت، إلى ضرورة حلحلة هذه الإشكالية وعودة الاقليم إلى تنفيذ لاتزاماته امام بغداد لتفادي هذه الإشكالية التي تحصل في كل عام”

الصدر يغرد بشأن انفتاح العراق على الدول العربية
موازين نيوز/ غرد زعيم التيار الصدري، مقتدى الصدر، الأحد، بشأن زيارات رئيس مجلس الوزراء مصطفى الكاظمي، الى دولتي السعودية والإمارات، والانفتاح العراقي على الدول العربية.
وقال الصدر، في تغريدته على منصة "تويتر"، إن "انفتاح العراق على الدول العربية خطوة نحو الطريق الصحيح سواء في ذلك زيارة الكاظمي للمملكة السعودية أو الإمارات المتحدة الشقيقتين، فإن لنا مع الدولتين تاريخاً زاخراً ولنحصل معهم على مستقبل زاهر تجمعنا وإياهم الأخوة والشراكة والسلام من أجل مصلحة بلدنا وبلدانهم".
وأضاف: "وليكون العراق محور السلام في المنطقة أجمع والشرق الأوسط بالخصوص
نقابة المعلمين تطالب صالح بعدم المصادقة على الموازنة لضمان حقوق المحاضرين بالمجان
الفرات نيوز/ طالبت نقابة المعلمين العراقيين، الأحد، رئيس الجمهورية برهم صالح بعدم المصادقة على مشروع الموازنة الاتحادية التي أقرها البرلمان، الأربعاء، حتى إجراء تعديل يضمن منح حقوق آلاف المعلمين بعقود مؤقتة في المدارس.وقال نقيب المعلمين العراقيين عباس السوداني، خلال مؤتمر صحفي، إن "المعلمين بعقود مؤقتة، قدموا جهودا في إدارة التربية والتعليم مجانا بدون أية مستحقات شهرية".وأضاف السوداني، أن المعلمين كافة سيقفون "وبقوة لتحويل المعلمين العاملين مجانا إلى عقود دائمة بأجر، وأن أية خدمات تقدم من دون تقديم أجر لذلك، هو استغلال وإجراء مخالف للقانون".وطالب النقيب، رئاسة الوزراء بـ"زيادة التخصيصات المالية المحددة في الموازنة لتحويل عقود المعلمين المؤقتة إلى ثابتة.. ندعو إلى عدم المصادقة على الموازنة حتى إجراء التعديل للفقرة الخاصة بالمعلمين".وكان المحاضرون بالمجان في المدارس خرجوا بتظاهرات حاشدة في 7 محافظات للمطالبة بتثبيتهم وضمان حقوقهم في التعيين.وأعلن رئيس تحالف عراقيون، السيد عمار الحكيم، عن تضامنه مع مطالب المحاضرين التربويين بالمجان وتعينهم على الملاك الدائم.

قانوني: الطعن في قانون الموازنة من صلاحيات الحكومة باعتبارها المتضررة
وكالة المعلومة/ اعتبر الخبير القانوني طارق حرب ، الاحد، الحكومة صاحبة الحق الحصري في الطعن بمواد الموازنة بعد المصادقة عليها من قبل رئاسة الجمهورية ونشرها في جريدة الوقائع، مستبعد ان يقدم اعضاء مجلس النواب الطعن على الموازنة.وقال حرب في تريح ان “الطعن بقانون الموازنة من قبل النواب غير معقول لان الطعن عادة ما يكون من قبل الحكومة وليس من مجلس النواب، هذا القانون صدر بالأغلبية من قبل البرلمان لذا لايجوز الطعن به من قبل جهة اصداره”.واضاف حرب ان “الطعن بقانون الموازنة الاتحادية للعام 2021 غير ممكن الا بعد مصادقة رئيس الجمهورية على القانون ونشره في جريدة الوقائع وحصوله على رقم معين لان الطعن يقدم وفقا لرقم القانون”.واوضح حرب ان “المحكمة الاتحادية تقبل الطعون التي تقدمها الحكومة لان الموازنة هي التزامات معينة على الحكومة الاتحادية فقط لذا فالجهة التي لها الحق في الطعن بالقانون هي الحكومة
السيد عمار الحكيم: نتضامن مع شريحة المحاضرين والمطالبة بحقها سلمياً
الفرات نيوز/ أعلن رئيس تحالف عراقيون، السيد عمار الحكيم، عن تضامنه مع مطالب المحاضرين التربويين بالمجان وتعينهم على الملاك الدائم.وقال السيد عمار الحكيم في تغريدة على تويتر: "نتضامن مع شريحة المحاضرين في مطالبهم المشروعة الباحثة عن الإنصاف في الموازنة المالية، ونؤكد أحقية هذه الشريحة في المطالبة بحقها سلميا".ودعا "الجهات المعنية معالجة الفقرات الخاصة بأصحاب العقود والأجور اليومية بنحو ينصف المتضررين".وكان المحاضرون بالمجان في المدارس خرجوا بتظاهرات حاشدة في 7 محافظات للمطالبة بتثبيتهم وضمان حقوقهم في التعيين.
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الإعلام الأمني تعلن القبض على 3 إرهابيين في الأنبار
السومرية نيوز/ أعلنت خلية الإعلام الأمني، اليوم الأحد، إلقاء القبض على ثلاثة إرهابيين ومعالجة 15 عبوة ناسفة في محافظة الأنبار.

وقالت الخلية في بيان ، إن "قوة من قيادة عمليات نينوى نفذت واجب تفتيش بقرى (ديرم توثة _ العذبة _ العربيد _ باخيرة _ تل خزف) ضمن قاطع مسؤوليتها"، مشيرة إلى أن "القوة عثرت على مخلفات من عصابات داعش الارهابية عبارة عن قنبرة هاون عيار 82 ملم و قنبرة هاون عيار 60 ملم و ثلاث قنابر هاون عيار 120 ملم و صاروخين كاتيوشا ورمانتين قاذفة RBG7 و تم تفجير المواد موقعياً".

وأضاف البيان، "فيما خرجت قوة من قيادة عمليات الأنبار بواجب تفتيش وتطهير ضمن مناطق قاطع مسؤوليتها وقد تم ضبط وتدمير 15 عبوة ناسفة وألقت القبض على 3 إرهابيين".
قصف يستهدف قاعدة جوية تتواجد بها القوات الأمريكية
وكالة المعلومة/ أفاد مصدر أمني في محافظة صلاح الدين، الأحد، بسقوط صاروخين على قاعدة عسكرية شمالي المحافظة.وقال المصدر في تصريح إتن “صاروخين استهدفا قاعدة بلد الجوية بمحافظة صلاح الدين والتي تضم مجموعة من القوات الأمريكية”.وأضاف أن “الصاروخين سقطا خارج سياج القاعدة، ولم تسفر عملية القصف عن أي خسائر بشرية أو مادية”.
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الكهرباء: مشكلة توريد الغاز الإيراني قائمة
موازين نيوز/ أكدت وزارة الكهرباء، اليوم الأحد، أن المستحقات المالية المترتبة على العراق لصالح إيران لقاء الغاز، موجودة لدى مصرف (التي بي أي)، فيما أشارت إلى أن مشكلة توريد الغاز قائمة.
وأوضح المتحدث باسم الوزارة، أحمد موسى، أن "هنالك مشكلة في البنوك الإيرانية بسبب العقوبات الامريكية المفروضة"، مشيرا الى أنه "كان من الصعب تسديد المبالغ التي بذمة العراق بالدولار".
وأضاف، أن "رئيس الوزراء مصطفى الكاظمي وجه من خلال الوفود الحكومية بتذليل هذه المشكلة عبر اتفاقيات وبروتوكولات جديدة في موضوع توريد الغاز، خاصة مع قدوم فصل الصيف وحاجة الوزارة الى الغاز لتشغيل المحطات"، مبينا أن "المشكلة ماتزال قائمة حتى الان، لأن ايران لم تورد الغاز للعراق بالكميات المطلوبة".
ولفت الى أن "التجهيز في السابق كان 50 مليون متر مكعب من الغاز الإيراني في فصل الشتاء ويصل الى 70 مليون متر مكعب صيفا، فيما لم تجهز ايران الوزارة حاليا إلا  بـ 22 مليونا وربما 23 مليون متر مكعب من الغاز".
وأشار الى أن "فترة اعتدال الموسم الحالي تجعل وزارة الكهرباء تسيطر على الموقف من ناحية المنظومة الكهربائية، لكن الحاجة ستزداد للغاز في وقت الذروة، وتصبح ماسة لتوريد النسب المتفق عليها مع طهران من الغاز".
وتابع موسى، أن "إقرار الموازنة سيؤثر ايجابا على ادامة العمل في العديد من المشاريع التي توقفت"، مبينا أن "مستحقات الغاز واجبة الدفع للجانب الايراني، لم تكن محصورة بالموازنة، وأن هذه المشكلة في طريقها للحل، بسبب وجود شبه تفاهم بين الجانبين العراقي والإيراني بهذا الشأن، خاصة بعد توجيه رئيس الوزراء بتفاهمات وبروتكولات جديدة مع الجانب الإيراني بموضوع الغاز"
الرشيد يقرر إلغاء شرط في التقديم على سلفه
الفرات نيوز/ اعلن مصرف الرشيد الغاء شرط مرور سنة للتقديم على السلف بعد سداد السلفة السابقة.

واوضح المكتب الاعلامي للمصرف في بيان ان "الشرط  الذي كان معمول به سابقا لا يتيح للمستفيد الذي قام بتسديد السلفة المستلمة في وقت سابق للتقديم الا بعد مرور سنة على السداد".

يشار الى ان المصرف استأنف المنح لمنتسبي الدفاع والداخلية وسيكمل  تهجير البيانات بالنسبة للمتقاعدين والموظفين لاجل شمولهم بالتقديم الالكتروني.
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أحداث الأردن تهز صورة الدولة المستقرة
رويترز/ أدت انتقادات علنية لم يسبق لها مثيل للحكم الملكي في الأردن من جانب أحد كبار أعضاء الأسرة المالكة بعد تحديد إقامته إلى اهتزاز صورة البلاد كجزيرة استقرار في الشرق الأوسط.ويوم السبت طلب الجيش الأردني من الأمير حمزة بن الحسين الأخ غير الشقيق للملك عبد الله الثاني أن يكف عن تصرفات تستهدف "أمن واستقرار" الأردن الذي يعد حليفا رئيسيا للولايات المتحدة.وبلهجة حادة على غير العادة تضمنها تسجيل مصور نقله محامي الأمير حمزة (41 عاما) إلى هيئة الإذاعة البريطانية (بي.بي.سي) قال الأمير إنه رهن الإقامة الجبرية وانتقد قادة الأردن ووصفهم بأنهم قلة فاسدة تقدم مصلحتها على مصلحة الشعب.وقال وزير سابق "وقع الضرر. للمرة الأولى نجد شخصا يهز صورة المملكة المسالمة المستقرة".وكان الملك عبد الله (59 عاما) قد أعفى الأمير حمزة من ولاية العهد في 2004 مما أحبط طموحات الملكة نور زوجة أبيه التي كانت تعد أكبر أبنائها منذ الطفولة لارتقاء العرش.وبعد تجريد الأمير حمزة من كافة السلطات تم تحييده. وعزز الملك عبد الله قبضته على السلطة بتسمية ابنه حسين وليا للعهد وفي العام الأخير بدا أنه يكثف من إعداده لدوره المستقبلي ملكا للأردن.وفي الوقت نفسه كان الأمير حمزة يقيم علاقات مع قيادات عشائرية ناقمة على رأس حركة احتجاجية فضفاضة مناهضة للحكومة تسمى الحراك استأنفت في الأسابيع الأخيرة دعواتها لتنظيم احتجاجات على الفساد.وكانت جائحة كوفيد-19 قد وجهت ضربة قاسية للاقتصاد الأردني مما رفع معدل البطالة إلى مستويات قياسية وأدى إلى زيادة الفقر.وقال رئيس الوزراء السابق فيصل الفايز أمام البرلمان في إشارة غير مباشرة للأمير حمزة إن "الملك خط أحمر .. وسنتصدى لكل يد مرتجفة تسعى للعبث بأمن الأردن".ولم يتضح لماذا قررت المملكة التحرك في الوقت الحالي فيما يتعلق بالأمير حمزة غير أن مصادر سياسية تقول إنه عرّض نفسه للخطر بزياراته المتكررة لتجمعات عشائرية ينتقد فيها الحاضرون الملك صراحة.وما من شواهد على أن الأمير حمزة يملك أي نفوذ حقيقي كما أن أغلب المعتقلين في إطار ما قال الجيش إنه تحقيق أمني مستمر من مساعديه المقربين.وقال سياسي رفيع "هو يسمح لنفسه بأن يكون جزءا من آلة انتقاد للنظام الحاكم باتجاهه إلى التجمعات العشائرية التي تنتقد المؤسسة الحاكمة حتى عندما لم يكن يقول أي شيء".وأضاف مشيرا إلى مقطع الفيديو أن الأمير اختار وضع المجابهة "عندما تحدث عن الحوكمة المتدهورة وإسكات المنتقدين".وقال محللون ومصادر سياسية إن من المستبعد أن تمثل المعارضة الصريحة من جانب الأمير حمزة، رغم كونها غير مسبوقة، أي تهديد للحكم الملكي خاصة دون دعم الجيش الأردني القوي الذي يتمتع الملك بولائه على نطاق واسع.وقال عوديد عيران السفير الإسرائيلي السابق في الأردن والباحث الزميل حاليا بمعهد دراسات الأمن الوطني بجامعة تل أبيب لراديو الجيش الإسرائيلي "لا يمكنك أن تنفذ انقلابا في بلد مثل الأردن دون إشراك الجيش. وحتى الآن لا يوجد ما يشير إلى ذلك".وأضاف "إنه القوة الوحيدة التي لها اعتبار وتملك القدرة على السيطرة على الوزارات الحكومية وعلى مراكز السلطة. ومع كل الاحترام الواجب للأمير فهو لا يملك هذه القدرة".وقال مسؤول أمريكي سابق على علم بالتطورات في الأردن إن هذه الأحداث لا تنطوي على انقلاب. وأضاف أن المشاركين فيها كانوا يخططون لتنظيم احتجاجات تبدو وكأنها "انتفاضة شعبية تخرج فيها الجماهير إلى الشارع" بدعم عشائري.وعلى الأرجح كانت أي محاولة للاستيلاء على السلطة ستفشل دون دعم الولايات المتحدة والقوى الإقليمية التي أعربت عن تأييدها للملك عبدالله وأي خطوات ضرورية لضمان أمن الأردن.ومع ذلك يحاول الأردنيون سبر غور المؤامرة.وقال الوزير السابق "لا يوجد شيء محلي يمكن أن أرى أنه أطلق شرارة ما حدث ولذا ربما يكون هناك عنصر خارجي".
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مظاهرات في عدة بلدان أوروبية احتجاجا على التدابير "الخانقة" للحد من انتشار فيروس كورونا
فرانس24/ لم يعد الشارع الأوروبي يحتمل مزيدا من القيود من حجر صحي وحظر تجول وغيرها من الإجراءات التي ترمي إلى كبح تفشي فيروس كورونا في القارة العجوز. وتزايدت السبت مظاهر الاحتجاج في شوارع بعض البلدان الأوروبية منها جورجيا ورومانيا وألمانيا وسويسرا. في بوخارست، خرج المتظاهرون لليوم السابع على التوالي للتعبير عن غضبهم من الإجراءات الجديدة التي تشمل حظر التجول انطلاقا من الساعة 8 مساء. وفي مدينة سانت غالن السويسرية، هاجمت مجموعات من المتظاهرين عناصر الشرطة اعتقل على إثرها 19 شخصا. وتزداد مظاهر الاحتجاجات في أوروبا وسط ارتفاع حالات الإصابة بالفيروس التي يرافقها تعثر في عمليات التلقيح.
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